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Cena: 1,50 €
LETNIK  16,  2. avgust 2024

ŠTEVILKA: 786

N A Š E

Na prvem festivalu 
Kotlar zbrani 
pivovarji in 
žganjekuharji iz 
vse Slovenije 

Kazalniki zdravja 
za naše občine se 

izboljšujejo

Hitri in spretni 
jezdeci s konji na 

hipodromu Imeno 
pritegnili veliko 

občudovanja
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REFRAKTOMETER 
AVTOMATSKI, 

3 skale

FUNGICID PROTI 
BOTRITISU

Switch 62,5 WG

1 kg    166,90 € 
100 g        27,90 €

AKCIJE
Avgustovske

Slike so simbolične. Akcije veljajo od 01. 08. 2024 - 31. 08. 2024 oziroma do prodaje zalog. 

 www.kz-smarje.si

HERBICID 
TOUCHDOWN 

System 4 

KAD ZA 
GROZDJE PPL 

RDEČA

1,19 €5,79 € 13,95 €

50 l 

1 l        11,95 € 
5 l        56,60 €

OBIRALNIK
ZA SADJE

500 l

VREČKE ZA 
VAKUMIRANJE

V ROLI 

ZABOJ LESENI
 45 litrov

STEKLENICE ZA 
SOK 1 L, Juice TO 

43, 10 kom

POSODA ZA 
ZELJE PPL S 
POKROVOM

VREČA ZA 
OBTEŽITEV SILOSA 

120 x 27 cm

7,35 €

SLADKOR 
KRISTALNI

BELI

KOSILNICA 
SAMOHODNA

 4 KOLESNI 
POGON 

HUSQVARNA LC 
353 AWD

JEČMEN
KRMNI 

KRMILO ZA 
PRAŠIČE

Bek 1 peleti

749,00 € 149,90 € 18,60 € 8,49 €

30 kg

10 kom

30 kg

43,50 € 1,99 €22,50 €

20x600 cm            4,65 € 
30x600 cm           7,15 €

13,79 €

MOTORNI 
PIHALNIK –  

SESALNIK LISTJA
 RAMDA RA 

895366

25 kg

K A Z A L O

6 |	 UREJANJE POKOPALIŠČ 
	 KONCESIONARJU

7 |	 PODPISALI POGODBO ZA 
	 REKONSTRUKCIJO CESTE 
	 PLANINSKI VRH–BISTRICA

16 |	 POLETNO SREČANJE 
	 PRISTAVŠKIH UPOKOJENCEV

19 |	 POD ČEŠNJO Z GLASBO VESNE 
	 GODLER IN DAMJANA DOBRINE

20 |	 OD VOJNEGA IZGNANSTVA 
	 V RANEM OTROŠTVU DO MIRNE 
	 STAROSTI NA DOMAČI KMETIJI

Izdaja: Kip vizija d.o.o.
Sedež uredništva: Lesično 72, 
3261 Lesično
Uradne ure: Pon., tor., čet. od 10 do 14 ure.

Odgovorni urednik:  Jernej Šulc 
E-mail: urednistvo@casopisoko.si, 
sulc.jernej@gmail.com
Tel.: 070 770 362

Lektoriranje: Lucija Hrženjak
E-mail: lucija.hrzenjak@gmail.com

Dopisniki: 
Jernej Šulc, Emilija Šterlek,  
Boštjan Šelekar

Oblikovanje: Canvas, s.p.
Naklada: 1700 izvodov 

Cena: S 1.1.2020 znaša cena 1,50 EUR 
na izvod. Naročnina se poravna 1 x, 
2 x ali 4 x letno. Izhajamo ob petkih. 
Odjave so možne zgolj pisno ob koncu 
obračunskega obdobja.

UVODNIK

Pa smo jih dočakali. Olimpijske igre Pariz 2024, ki nas in nas bodo 
vse do 11. avgusta vabile pred televizijske sprejemnike ali v krog 
druščine, da navijamo za slovenske športnike, da si pogledamo 
najbolj napete boje in podpremo svoje favorite. 
Tokratne olimpijske igre so že 33. olimpijske igre moderne dobe. 
Doslej je ta največji športni dogodek odpadel samo dvakrat v 
zgodovini, med prvo in drugo svetovno vojno, izjemoma je bila 
njihova organizacija v času novega koronavirusa zamaknjena za 
eno leto. 
Se zgodi, da slišim prerekanja, ali so olimpijske igre najpo-
membnejši svetovni športni dogodek ali jih morebiti prekaša 
svetovno nogometno prvenstvo. Sama bi rekla, da prav vsak 
dogodek na najvišji svetovni ravni pripomore k vrednotam 
sodelovanja, povezanosti in medsebojnega razumevanja, a so 
olimpijske igre zaradi svoje tradicije in sporočilnosti gotovo naj-
večji svetovni športni dogodek. Olimpijske igre so namreč bolj 
kot katerikoli drugi športni dogodek simbol sožitja, medseboj-
nega spoštovanja, prijateljstva narodov petih celin. V stari dobi 
je bil to čas vojnega premirja, tokrat žal ni več. Vojne, tudi dve 
smrtonosni vojni na ozemlju Evrope, divjata svojo pot. Žal za 
mnoge prebivalce Evrope olimpijski čas zato ne bo čas idilične-
ga miru, prijateljstva, medsebojnega spoštovanja. 
Kot večina dogodkov, ki so bili nekoč ustvarjeni, da bi nam prib-
ližali neko idilo na ravni naših vrednot, ki bi jih morali živeti, obi-
čajno je to poudarek na miru in medsebojnem razumevanju, se 
je tudi pri tem dogodku razblinil ta namen. 
Šport je tisti, ki športnika uči vztrajnosti, ga motivira, druži, uči 
pravičnosti … V širšem pomenu besede je šport tisti, ki lahko 
presega politične, rasne, nacionalne, religiozne in druge meje. 
Če ne moremo niti v času olimpijskih iger doseči vojnega pre-
mirja, pa naj bodo olimpijske igre priložnost, da najdemo mir v 
sebi. Vzemimo si teh nekaj športnih tednov tudi za to, da smo 
še bolj povezani, da spoštujemo drug drugega. Upam, da tudi 
na teh olimpijskih igrah, na katerih bo našo domovino zastopa-
lo rekordnih 90 slovenskih športnikov, za njihove nastope čim 
večkrat slišimo znameniti rek vendi, vidi, vici ali kot bi mu pri nas 
rekli: prišel, videl, zmagal. 

Emilija Šterlek, dopisnica

OB NAJVEČJEM ŠPORTNEM 
DOGODKU BI MORALI BITI ŠE 
BOLJ POVEZANI

Imate tudi vi fotografijo, ki bi lahko krasila naslovnico časopisa Naše OKo? 
Pošljite nam jo na urednistvo@casopisoko.si. Najboljše z veseljem objavimo. 

Na naslovnici: Najboljši domači konjenik Mitja Mramor.

Fotografija: Emilija Šterlek
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KAZALNIKI ZDRAVJA V NAŠIH
OBČINAH SE IZBOLJŠUJEJO 

Nacionalni inštitut za javno zdravje Slovenije je spomladi letos že deveto leto zapored objavil podatke 
o zdravju v slovenskih občinah. Če pod drobnogled vzamemo naše občine, Bistrico ob Sotli, Kozje in 
Podčetrtek, lahko strnemo, da je večina kazalnikov primerljiva s slovenskim povprečjem in kaže, da se 
naše zdravje izboljšuje. Nekaj kazalnikov je tudi slabših in kaže na slabo zdravstveno sliko, ki bi jo lahko z 
boljšim vključevanjem v preventivne programe še izboljšali.

Aktualno

OKO

Pri Nacionalnem inštitutu za javno zdravje 
Slovenije so zapisali, da kazalniki na letni rav-
ni ali v večletnih povprečjih vključujejo po-
datke leta 2022, izjema so kazalniki o novih 
primerih raka, ki vključujejo podatke do leta 
2020. Pregled podatkov za celotno Slovenijo 
kaže, da nas je bilo v letu 2022 nekoliko več, 
postali smo še malo starejši, bolj izobraženi 
in delovno aktivnejši. Ob tem smo nekoliko 
shujšali, bili več bolniško odsotni in se poslu-
ževali več pomoči na domu. Ponovno smo 
zabeležili zmanjšan vpliv alkohola na zdrav-
je. Na splošno je bilo kazalnikov, ki so se iz-
boljšali, več od tistih, ki so se poslabšali.

BOLJŠA TELESNA PRIPRAVLJENOST, MANJ 
BOLEZNI ZARADI ČEZMERNEGA UŽIVANJA 
ALKOHOLA
Telesna pripravljenost in čezmerna prehra-
njenost otrok sta se začeli počasi vračati k 
vrednostim izpred pandemije covida-19. 89 
občin je izboljšalo kazalnik telesnega fitne-
sa otrok. Kazalnik deleža čezmerne prehra-
njenosti šolskih otrok se je izboljšal v veliki 
večini občin, in sicer v 196 občinah, tako da 
se je skupna vrednost kazalnika na ravni Slo-
venije izboljšala za 13 %. Tako je bilo lani že 
73 občin boljših od slovenskega povprečja 
(leto pred tem je bilo takih 65). Ob tem se 
je krivulja čezmerne prehranjenosti otrok po 
dveh letih ponovno obrnila navzdol.
Povečano varnost cestnega prometa kažeta 
dva kazalnika. Že osmo leto zapored bele-
žimo pozitivni trend zmanjševanja stopnje 
poškodovanih v transportnih nezgodah, ki 
se je v letu 2022 izboljšal za dodatnih 6 %. 
Prav tako se je tudi zmanjšal delež prome-
tnih nezgod z alkoholiziranimi povzročitelji, 
enako ugodno se zmanjšujejo tudi bolezni, 
neposredno pripisljive alkoholu.
Nadaljuje se trend zmanjševanja števila pri-
merov hospitalizacij zaradi astme pri otrocih 

in mladostnikih, in sicer se je zmanjšal za do-
datnih 11 % v primerjavi s prejšnjo objavo. 
Beležimo tudi manj primerov hospitalizacij 
zaradi možganskih (za 2,7 % manj) in srčnih 
kapi (za 3,2  % manj). Za 2,5  % je manj zlo-
mov kolka pri starejših osebah. Nekoliko se 
je zmanjšalo tudi število prejemnikov zdravil 
zaradi sladkorne bolezni (za 1 %).
V letu 2022 se je, po presežni umrljivosti 
zaradi covida-19 v prejšnjih letih, zmanjšala 
umrljivost prebivalcev, prikazana po obči-
nah stalnega bivališča, kar se odraža tudi 
pri posameznih vzrokih umrljivosti, tako pri 
zmanjšani umrljivosti zaradi bolezni srca in 
ožilja, rakavih obolenj in samomorov.
Stopnje novih primerov raka so v letu 2022 
nekoliko padle, predvsem na račun raka že-
lodca in raka debelega črevesa in danke. 

VSE VEČ BOLNIŠKIH ODSOTNOSTI
V devetletnem trendu opažajo stalno naraš-
čanje bolniške odsotnosti, ki je v letu 2022 
ponovno narasla za skoraj 12 %. Sicer pa se je 
število dni nezmožnosti za delo na zaposle-
nega v primerjavi z letom 2016, ko smo prvič 
objavili kazalnike na ravni občin, v povprečju 
zvišalo s 13 na 22 dni. Bolniška odsotnost je v 
bila letu 2022 v 134 občinah nad slovenskim 
povprečjem (v letu 2021 je bilo takšnih 127 
občin), pri čemer se je stanje poslabšalo v kar 
175 občinah. Za 5,4 % se je povečalo število 
prejemnikov pomoči na domu.  Po večlet-
nem pozitivnem trendu zmanjševanja pre-
jemnikov zdravil zaradi duševnih težav smo 
v letu 2022 ponovno zabeležili rahel porast, 
in sicer za 0,3 %.

KOZJANI Z VEČJIM ŠTEVILOM DNI BOLNIŠKE 
ODSOTNOSTI
Zdravstveno stanje in umrljivost
•	 Bolniška odsotnost delovno aktivnih 

prebivalcev je trajala povprečno 26,4 

koledarskega dneva na leto in je za sko-
raj pet dni nad slovenskim povprečjem. 

•	 Delež oseb, ki prejemajo zdravila zara-
di povišanega krvnega tlaka, je bil višji 
od slovenskega povprečja, za sladkorno 
bolezen pa blizu slovenskemu povpre-
čju.

•	 Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 
srčne kapi je bila 1,8 na 1000 prebival-
cev, starih 35 do 74 let, v Sloveniji pa 2,0.

•	 Pri starejših prebivalcih občine je bila 
stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 
zlomov kolka 7,8 na 1000, v Sloveniji pa 
6,2.

•	 Delež uporabnikov pomoči na domu je 
bil višji od slovenskega povprečja.

•	 Stopnja umrljivosti zaradi samomora je 
bila 10 na 100.000 prebivalcev, v Slove-
niji pa 18.

Dejavniki tveganja za zdravje in preventi-
va
•	 Telesni fitnes otrok je bil blizu sloven-

skemu povprečju.
•	 Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 

poškodb v transportnih nezgodah je 
bila 1,3 na 1000 prebivalcev, v Sloveniji 
pa 1,1.

•	 Delež prometnih nezgod z alkoholizira-
nimi povzročitelji je bil blizu slovenske-
mu povprečju.

•	 Odzivnost v Program Svit - presejanju 
za raka debelega črevesa in danke je 
bila 59,9-%, v Sloveniji pa 63,4-%.

•	 Presejanost v Programu Zora – prese-
janju za raka materničnega vratu je bila 
70,7-%, v Sloveniji pa 71,4-%.

Iz podatkov Nacionalnega inštituta za javno 
zdravje Slovenije je še razbrati, da je približ-
no tretjina kozjanskih otrok čezmerno pre-
hranjenih. Zelo nizka je precepljenost otrok 
proti okužbam s HPV. Imajo manj astmatič-
nih otrok, nekoliko višji delež od slovenskega 
povprečja beležijo pri boleznih, ki so nepos-
redno pripisljive alkoholu. Delež srčnih kapi 

DELEŽ ČEZMERNO PREHRANJENIH OT-
ROK PRI NAS JE VIŠJI OD SLOVENSKEGA 
IN REGIJSKEGA POVPREČJA: 
•	 Slovenija: 24,95
•	 Savinjska: 26,73
•	 Posavska: 29,78
•	 Kozje: 32,20
•	 Podčetrtek: 28,60
•	 Bistrica ob Sotli: 27,70

SAMOMORILNOST V NAŠIH OBČINAH JE 
Z IZJEMO OBČINE KOZJE NAD SLOVEN-
SKIM POVPREČJEM. PRERAČUNANO NA 
100.000 PREBIVALCEV PRI NAS SAMO-
MORILNOST ZNAŠA:
•	 Slovenija: 18,1
•	 Kozje: 10,5
•	 Podčetrtek: 20,7
•	 Bistrica ob Sotli: 27

PRI ŠTEVILU DNI BOLNIŠKE ODSOTNOSTI 
VODIJO PREBIVALCI KOZJEGA:
•	 Slovenija: 21,65
•	 Kozje: 26,4
•	 Podčetrtek: 24
•	 Bistrica ob Sotli: 21
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je nekoliko pod slovenskim povprečjem, 
delež možganskih kapi pa je višji od sloven-
skega povprečja. 
Vidno višja od slovenskega povprečja je 
tudi številka pri izračunu novih primerov 
raka debelega črevesa in danke ter pri no-
vih primerih raka na dojki in novih primerih 
raka želodca, v slovenskem povprečju so pri 
pljučnem raku. Tako umrljivost za različnimi 
vrstami raka, kot pri umrljivosti za zaradi sa-
momora so pod slovenskim povprečjem, 
malo večjo imajo umrljivost zaradi bolezni 
srca in ožilja. 

V BISTRICI OB SOTLI MANJ BOLNIŠKO OD-
SOTNI, VISOKA UMRLJIVOST ZARADI SAMO-
MOROV
Zdravstveno stanje in umrljivost
•	 Bolniška odsotnost delovno aktivnih 

prebivalcev je trajala povprečno 21,0 
koledarskega dneva na leto, v Sloveniji 
pa 21,7 dneva. 

•	 Delež oseb, ki prejemajo zdravila zaradi 
povišanega krvnega tlaka, je bil blizu 
slovenskemu povprečju, za sladkorno 
bolezen velja enako.

•	 Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 
srčne kapi je bila 2,2 na 1000 prebival-
cev, starih 35 do 74 let, v Sloveniji pa 2,0.

•	 Pri starejših prebivalcih občine je bila 
stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 
zlomov kolka 8,5 na 1000, v Sloveniji pa 
6,2.

•	 Delež uporabnikov pomoči na domu je 
bil višji od slovenskega povprečja.

•	 Stopnja umrljivosti zaradi samomora je 
bila 27 na 100.000 prebivalcev, v Slove-
niji pa 18.

Dejavniki tveganja za zdravje in preventi-
va
•	 Telesni fitnes otrok je bil blizu sloven-

skemu povprečju.
•	 Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 

poškodb v transportnih nezgodah je 
bila 1,0 na 1000 prebivalcev, v Sloveniji 
pa 1,1.

•	 Odzivnost v Program Svit – presejanju 
za raka debelega črevesa in danke je 

bila 52,1-%, v Sloveniji pa 63,4-%.
•	 Presejanost v Programu Zora - preseja-

nju za raka materničnega vratu je bila 
71,2-%, v Sloveniji pa 71,4-%.

Delež čezmerno prehranjenih otrok je za 
skoraj 3 odstotke višji od slovenskega pov-
prečja in znaša 27,7 %. Nižji je odstotek pro-
metnih nesreč z alkoholiziranimi vozniki in 
znaša 4,55  %(v Sloveniji 8,48  %). Manjši od 
slovenskega povprečja je tudi delež bolezni, 
ki so neposredno pripisane alkoholu. Nekoli-
ko višji je delež astmatičnih otrok.
Pod slovenskim povprečjem so tudi pri de-
ležu prejemnikov zdravil zaradi sladkorne 
bolezni, delež prejemnikov zdravil zaradi 
povišanega krvnega tlaka je za odstotek višji 
od slovenskega povprečja in znaša 23,49 %. 
Srčnih kapi v populaciji prebivalcev med 35. 
in 74. letom starosti beležijo nekoliko več od 
slovenskega povprečja, kar lep delež nad 
slovenskim povprečjem pa beležijo pri mo-
žganskih kapeh, novih primerih odkritega 
raka ter zlomih kolka pri prebivalcih, starih 
65 let in več. Manj imajo prejemnikov zdravil 
zaradi duševnih motenj, primerljiv s sloven-
skim povprečjem pa je delež obolelih s klo-
pnim meningoencefalitisom. Lep delež nad 
slovenskim povprečjem beležijo pri umrlji-
vosti zaradi bolezni srca in ožilja (stopnja na 
100.000 prebivalcev v občini znaša 94,89, v 
Sloveniji znaša 66,28), pri umrljivosti zaradi 
vseh vrst raka (stopnja na 100.000 prebival-
cev v občini znaša 213,91, v Sloveniji znaša 
146,51), visoka je tudi stopnja po umrljivosti 
zaradi pljučnega raka. Visok je delež samo-
morov v občini. Stopnja umrljivosti zaradi 
samomora na 100.000 prebivalcev v občini 
znaša 27, v Sloveniji pa 18,1. Višjo stopnjo 
imajo le v občinah Luče, Lukovica, Majšperk, 
Moravče, Odranci, Puconci, Rogaševci ter v 
Rogatcu.

TUDI V PODČETRTKU VEČ BOLNIŠKO OD-
SOTNI 
•	 Bolniška odsotnost delovno aktivnih 

prebivalcev je trajala povprečno 24,0 ko-
ledarskega dneva na leto, v Sloveniji pa 
21,7 dneva. 

•	 Delež oseb, ki prejemajo zdravila zaradi 
povišanega krvnega tlaka, je bil višji od 
slovenskega povprečja, za sladkorno bo-
lezen pa blizu slovenskemu povprečju.

•	 Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 
srčne kapi je bila 2,5 na 1000 prebivalcev, 
starih 35 do 74 let, v Sloveniji pa 2,0.

•	 Pri starejših prebivalcih občine je bila 
stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 
zlomov kolka 7,2 na 1000, v Sloveniji pa 
6,2.

•	 Delež uporabnikov pomoči na domu je 
bil višji od slovenskega povprečja.

•	 Stopnja umrljivosti zaradi samomora je 
bila 21 na 100.000 prebivalcev, v Sloveniji 
pa 18.

Dejavniki tveganja za zdravje in preventiva
•	 Telesni fitnes otrok je bil višji od sloven-

skega povprečja.
•	 Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi 

poškodb v transportnih nezgodah je 
bila 0,9 na 1000 prebivalcev, v Sloveniji 
pa 1,1.

•	 Delež prometnih nezgod z alkoholizira-
nimi povzročitelji je bil blizu slovenske-
mu povprečju.

•	 Odzivnost v Program Svit – presejanju 
za raka debelega črevesa in danke je 
bila 59,9-%, v Sloveniji pa 63,4-%.

•	 Presejanost v Programu Zora – prese-
janju za raka materničnega vratu je bila 
73,6-%, v Sloveniji pa 71,4-%.

V občini Podčetrtek imajo dobro gibalno 
razvite otroke, saj se v kategoriji telesni fitnes 
otrok uvrščajo krepko nad slovensko pov-
prečje. A je delež čezmerno prehranjenih 
otrok tudi visok in znaša 28,6 %. Nižji je delež 
bolezni, ki so neposredno pripisljive alkoho-
lu. Precej odstopajo pri deležu prejemnikov 
zdravil zaradi sladkorne bolezni in povišane-
ga krvnega tlaka. Slednjih je v občini dob-
ra četrtina prebivalcev. Višji od slovenskega 
povprečja imajo tudi delež možganskih in 
srčnih kapi. Precej manjši pa je bil delež no-
voodkritih rakov, na 1000 prebivalcev znaša 
424,38 (slovensko povprečje 567,4). Nad slo-
venskim povprečjem je tudi delež zlomov 
kolka pri starejših prebivalcih ter delež preje-
mnikov zdravil zaradi duševnih motenj. Pod 
slovenskim povprečjem so tudi umrljivosti 
zaradi bolezni srca in ožilja ter umrljivosti za-
radi vseh vrst raka. Nekoliko nad slovenskim 
povprečjem je stopnja samomorilnosti, ki 
znaša 20,74 na 100.000 prebivalcev. (E. Š.)

VIŠJI JE TUDI DELEŽ PREJEMNIKOV ZDRA-
VIL ZARADI POVIŠANEGA KRVNEGA TLA-
KA:
•	 Slovenija: 22,45
•	 Kozje: 24,6
•	 Podčetrtek: 25,1 
•	 Bistrica ob Sotli: 23,5

VEČJI DEL NAŠIH OTROK NE DOSEGA 
RAVNI GIBALNE UČINKOVITOSTI, KI 
VELJA ZA SLOVENSKO POVPREČJE, KI 
JE POSTAVLJENO NA 50 PRECENTILOV. 
OBČINI KOZJE IN BISTRICA OB SOTLI JIH 
DOSEGATA BLIZU 45, IZJEMA SO OTROCI 
V PODČETRTKU, KI PO GIBALNI UČINKO-
VITOSTI KREPKO PRESEGAJO SLOVENSKO 
POVPREČJE:
•	 Kozje: 44,4
•	 Podčetrtek: 60,9
•	 Bistrica ob Sotli: 43,8

UMRLJIVOST ZARADI RAZLIČNIH OBLIK 
RAKA LJUDI V STAROSTI V KOZJEM IN 
PODČETRTKU JE PRECEJ NIŽJA OD SLO-
VENSKEGA POVPREČJA, V BISTRICI OB 
SOTLI PA PRESEGA SLOVENSKO POVPRE-
ČJE. UMRLJIVOST ZARADI RAKA PRED 
75. LETOM STAROSTI NA 100.000 PREBI-
VALCEV V OPAZOVANEM KOLEDARSKEM 
LETU 2020 JE ZNAŠALA: 
•	 Slovenija: 146,51
•	 Kozje: 126,28
•	 Podčetrtek: 111,86
•	 Bistrica ob Sotli: 213,91
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Prejšnji torek sta župan Občine Podčetrtek Peter Misja in direktor podjetja GES, d. o. o., Jože Har-
tl podpisala dobrih 130.000 evrov vredno pogodbo za projekt delne preureditve prostorov stare 
osnovne šole v Polju ob Sotli, ki bo po petdesetih letih zaprtja spet odprla vrata kot šolsko poslopje. 

NADALJUJEJO OBNOVO  
STARE ŠOLE V POLJU

Občina Podčetrtek je s podpisom pogodbe konec maja urejanje pokopališč predala koncesionarju, 
tako da zdaj za štiri pokopališča v občini skrbi pogrebno podjetje GEKKOT TEPS, d. o. o., iz Šmarja pri 
Jelšah, kar pa se pozna tudi v višjih položnicah za plačilo grobnine. 

UREJANJE POKOPALIŠČ KONCESIONARJU

Dela bi na občini Podčetrtek začeli že pred 
kakšnim mesecem, a so v sklop del vključili 
tudi instalacijo klimatov oziroma ogrevanja, 
zato so morali na občini zagotoviti za prib-
ližno 50.000 evrov dodatnih sredstev. Župan 
Peter Misja je povedal, da so zato pretekli 
teden sklicali izredno sejo občinskega sveta, 
na kateri so potrdili prerazporeditev sredstev 
znotraj občinskega proračuna za namen 
tega projekta. 
Na razpisu izbrani izvajalec je bilo podjetje 
GES, d. o. o. Vrednost pogodbe znaša dob-
rih 130.000 evrov. Po besedah župana Misje 
bodo skozi obnovitvena dela v nadstropju 
objekta pridobili šest uporabnih prostorov, 
ki bodo služili kot učilnice in kabineti, prido-
bili bodo jedilnico, uredili hodnike in sanita-
rije, nabavili bodo tudi stavbno pohištvo. 
Ker z notranjo obnovo približno 13o let sta-
re stavbe stare šole v Polju ob Sotli nekoliko 
zaostajajo, se bo tudi sprva za 1. september 
napovedano odprtje šole nekoliko zamakni-
lo. Župan Misja pravi, da bodo dela zaklju-
čena do konca septembra, takrat v objektu 
načrtujejo odprtje dislocirane enote VIZ 
III. osnovne šole Rogaška Slatina, ki izvaja 
prilagojeni program devetletne osnovne 
šole z nižjim izobrazbenim standardom. 

Dva oddelka dislocirane enote, ki delujeta 
v Podčetrtku, so že v zadnjem letu zaradi 
prostorske stiske v tamkajšnji osnovni šoli 
premestili v prostore občinske uprave. Sedaj 
pridobivajo boljše prostore, je prepričan žu-
pan, z odprtjem šole v Polju ob Sotli pa v ta 
kraj prinašajo tudi nekaj živahnosti, saj bo 
vanj vsakodnevno med tednom prihajalo 
blizu petnajst otrok. 
Zunanjo obnovo stavbe so na občini Podče-
trtek izvedli že spomladi letos, stala je prib-
ližno toliko, kot namenjajo približno v tej fazi 
obnove. (E. Š.)

Predajo pokopališč v Polju ob Sotli, Pod-
četrtku, Olimjem in Sveti Emi v upravljanje 
koncesionarju so v občinskem svetu Podče-
trtek potrdili na 9. redni seji v sredini meseca 
aprila. Župan Peter Misja je pojasnil, da so 
bile občine s sprejetjem novega zakona o 
pogrebni in pokopališki dejavnosti pred leti 
dolžne zagotoviti 24-dežurno službo, ki je 
obvezna gospodarska javna služba, ki v okvi-
ru pogrebne dejavnosti zajema vsak prevoz 
pokojnika od kraja smrti do hladilnih prosto-
rov izvajalca javne službe ali zdravstvenega 
zavoda zaradi obdukcije pokojnika, odvze-
ma organov ozirom drugih postopkov na 
pokojniku in nato do hladilnih prostorov 

izvajalca javne službe. Občine pa morajo v 
okviru pokopališke dejavnosti poskrbeti tudi 
za upravljanje in urejanje pokopališč. Za to 
so se na podčetrtški občini odločili, da jo 
predajo koncesionarju, v okviru javne službe 
pa lahko opravlja tudi druge storitve, ki so v 
javnem interesu.
Župan Peter Misja je povedal, da je občina 
Podčetrtek že pred časom začela postopke 
za pridobitev soglasij lastnikov pokopališč, 
to je rimskokatoliške cerkve, za pridobitev 
stavbne pravice, ki so jo tudi pridobili, nato 
pa so razpisali podelitev koncesije, za katero 
je bilo kot najugodnejši ponudnik izbrano 
pogrebno podjetje GEKKOT TEPS, d. o. o., iz 

Šmarja pri Jelšah, ki je ob izvajanju pogrebne 
službe in 24-urne dežurne pogrebne službe 
v upravljanje dobilo tudi vsa štiri podčetrtška 
pokopališča. Podjetje tako skrbi za urejenost 
pokopališč, v tem sklopu morajo poskrbeti 
za košnjo zelenice, rezanje žive meje, posi-
pavanje poti, odvoz smeti na odlagališča, 
urejanje zapuščenih grobov, zamenjavo vo-
dovodnih cevi in napeljav na pokopališčih, 
čiščenje mrliških vežic, pleskanje prostorov 
v vežicah, obnavljanje inventarja, vodenje 
trajne evidence o pokojnikih in grobovih in 
podobno. 
Župan Peter Misja pravi, da so s podelitvijo 
koncesije pridobili boljšo urejenost pokopa-

Župan Peter Misja in Jože Hartl, direktor pod-
jetja GES, d. o. o., ob podpisu pogodbe za pre-
ureditev prostorov stare šole v Polju ob Sotli. 
(foto: Občina Podčetrtek)

Z zamikom izvedbe del notranje obnove se bo 
nekoliko zamaknilo tudi odprtje šole. Napo-
vedujejo, da bodo učenci VIZ III. Osnovne šole 
Rogaška Slatina šolski prag v Polju ob Sotli 
prestopili proti koncu septembra.
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Pogodbo o rekonstrukciji lokalne ceste Planinski Vrh–Bistrica je županja Milenca Krajnc podpisala 
s predstavnikom podjetja Gradnje Boštanj, d. o. o., Urošem Povšetom. 

V Podčetrtku za ureditev pokopališč že skrbi 
koncesionar. Konec maja je župan Peter Misja 
podpisal pogodbo s podjetjem GEKOTT TEPS, 
d. o. o.

V preteklosti so občani plačevali manj, kot je občina namenila za urejanje in vzdrževanje pokopa-
lišč, zdaj se kakovost storitev dviguje, kar se bo poznalo tudi na položnicah. 

lišč, saj bodo koncesionarji lahko izvajali tudi 
nadzor nad smetmi in ostalimi dogodki, nad 
katerimi kot občina, ki je doslej skrbela za 
urejenost pokopališč, ni mogla bdeti. 

VIŠJE CENE GROBNINE
Nova ureditev se bo poznala v znatno višjih 
položnicah za grobnino. Grobnina za enojni 
grob na podčetrtških pokopališčih se viša za 
28 odstotkov in z davkom na dodano vred-
nost po novem znaša 23,38 evra, enakega 

zvišanja bodo deležni tisti, ki imajo žarne 
grobove. Zanje bodo po novem plačevali 
18,71 evra na leto, za družinski grob bo treba 
odšteti 53 odstotkov več oziroma 37,41 evra 
letno, za druge vrste grobov pa 28 odstot-
kov več oz. 93,53 evra letno. Štiri pokopališča 
v občini obsegajo 801 pokopno mesto, več 
kot polovica med njimi je družinskih grobov, 
45 odstotkov vseh pa so enojni grobovi. 
(E. Š.)

Pred nekaj dnevi so na občini Kozje že pod-
pisali pogodbo o rekonstrukciji ceste Pla-
ninski Vrh–Bistrica v dolžini nekaj več kot 
poldrugega kilometra. Dela za rekonstrukci-

jo ceste bo izvedlo izbrano podjetje Gradnje 
Boštanj, d. o. o., in so ovrednotena ne 511 
tisoč evrov z vključenim davkom na doda-
no vrednost. Na občini Kozje so sredstva za 

sanacijo zagotovili v občinskem proračunu, 
nadejajo pa se tudi možnosti pridobitve dr-
žavnega sofinanciranja. Kot je povedala žu-
panja Občine Kozje Milenca Krajnc, je bila 
cesta poškodovana v neurjih in je potrebna 
obnove, ki bo zajemala razširitev ceste, ure-
ditev celotnega ustroja, ureditev primerne-
ga odvodnjavanja in drenaže, ureditev muld 
in bankin ter kamnitih zložb. Izbrani izvajalec 
je prav tako že bil uveden v delo, sama dela 
pa bodo stekla sredi avgusta in bodo pred-
vidoma zaključena do konca letošnjega leta. 
(J. Š.)

Obsežno in razvejano cestno omrežje v občini Kozje je vsako leto deležno tudi prenekaterih obnov 
in rekonstrukcij. Slednja se zadnja leta pospešeno dogajajo tako na državnih kot tudi lokalnih ce-
stah. Med zadnjimi končanimi projekti tako velja izpostaviti ureditev državne ceste v Podsredi, kjer 
so prestavili tudi avtobusni postaji, uredili pločnik, javno razsvetljavo in prehod za pešce. Dela pa 
bodo v kratkem stekla tudi na drugem koncu občine, na relaciji lokalne ceste Planinski Vrh–Bistrica.

STEKLA BO REKONSTRUKCIJA CESTE 
PLANINSKI VRH–BISTRICA

Rekonstrukcija ceste Planinski Vrh–Bi-
strica
Dolžina: 1500 metrov
Vrednost: 511 tisoč evrov z DDV
Investitor: Občina Kozje
Izvajalec: Gradnje Boštanj, d. o. o.
Rok izvedbe: avgust–december 2024
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Sončna in vroča sobota je bila ravno pravšnja za spremljanje galo-
pskih dirk, ki jih v Imenem prirejajo že v vse od leta 2007, ko so tak-
rat na improviziranem hipodromu organizirali tako imenovano tre-
ning dirko predvsem s toplokrvnimi konji. Leto kasneje so priredili 
že uradne dirke za registrirane dirkalne konje, od tedaj pa dogodek 
vseskozi razvijali, tako da so imenske konjske dirke danes znane kot 
ene izmed najboljših dirk v slovenskem merilu. »Spominjam se, kako 
smo leta 2008 tukaj uredili to progo, uredili naklone in na njej naredili 
to, na kar smo lahko danes vsi ponosni. Slovenci smo znani kot srčen in 
vztrajen narod in tudi naši članom tega ne manjka. Zahvalil bi se čla-
nom, našemu upravnemu in organizacijskemu odboru, ki skrbi, da dirke 
kljub koroni, kljub neurjem in drugim takšnim dogodkom ohranjamo in 
jih izpeljemo. Mislim, da smo vsako leto boljši,« je na začetku dirk, ki so 
jih odprli s slovensko himno, dejal Ivan Amon. V organizacijskem od-
boru dirk so sodelovali še sekretarka dirk Maja Amon, vodja padoka 
Vojko Narat ml., vodja financ Franci Trupej, stotnik Mitja Mramor in 
Teja Stegel, ki je skrbela za medijsko odmevnost dirk. 

Po prvem diru konjev po hipodromu je popoldne sledila še uradna 
otvoritev dogodka. Furmani veterani iz Društva Izviri Dobrina so na 
konjski vpregi na prizorišče pripeljali župana Podčetrtka Petra Misjo 

in predsednika slovenskega galopskega društva Tonija Šturma, ki je 
med dirkami skrbel, da so potekale v skladu s pravili Slovenskega ga-
lopskega društva. Oba sta pohvalila prizadevnost Konjenice Virštanj 
Obsotelje, ki dirke pripravlja. 

TUDI DOMAČINI DOSEGLI NEKAJ ODMEVNIH REZULTATOV
Pozornost popoldanskega dela galopskih dirk je bila usmerjana na 
dobro pripravljeno progo na hipodromu Imeno, ki je že vse od dru-
ge ure vabila obiskovalce k spremljanju dirk konjev in konjenikov 
z vseh koncev Slovenije. V osmih dirkah se je pomerilo 35 konjev, 
najprej so priredili dirko ponijev do 120 centimetrov, v kateri so se 
pomerili štirje jezdeci. Zmago si je na konju Bodza prislužila Larisa 
Kepe iz Društva ljubiteljev konj Lendava, drugo mesto je šlo doma-
činki Doroteji Šergon iz Rubinovega hlevčka na konju Habibi, tretje 
pa Maši Šubelj iz Konjeniškega društva Sostro.
Polno zasedena je bila tekma polnokrvnih križancev na 1000 metrov 
z denarnim skladom 250 evrov. Dirko je osvojil Žan Sovan na konju 
Jack Dniels, drugo mesto je šlo Robiju Frecetu z ranča Zorin na ko-
nju Engi, tretja je bila Nika Amon s kobilo Flicko iz KD Amon tim. 

Župana Petra Misjo in predsednika Slovenskega galopskega društva To-
nija Šturma so tradicionalno pripeljali s konjsko vprego. Zmagovalni oder po dirki polnokrvnih križancev na 100 metrov. 

Nika Amon iz KD Amon tim je v dirki polnokrvnih križancev na 1000 me-
trov posegla po tretjem mestu.  

Del organizacijskega odbora s predsednikom Ivanom Amonom na čelu 
ob otvoritvi galopskih dirk. 

Imeno je bilo minulo zadnjo julijsko soboto gostitelj tradicionalnih galopskih dirk, ki jih prireja Ko-
njenica Virštanj Obsotelje. Na njih se je v osmih dirkah pomerilo 35 konjev in konjenikov z vseh kon-
cev Slovenije, kot prvi v Sloveniji pa so naši konjeniki tokrat ponudili tudi dirko z ovirami. Dirke si je 
skozi vse popoldne prišlo ogledovat mlado in staro, številčno občinstvo pa se je z veseljem prepus-
tilo kuhinji in postrežbi organizatorjev ter v večernem delu rajalo ob poskočnih glasbenih ritmih.  

HITRI IN SPRETNI JEZDECI S KONJI 
PRITEGNILI VELIKO OBČUDOVANJA



2. avgust 2024   | 9 

Tretja dirka je pritegnila pet quarter konjev na 500 metrov. V hitrem 
galopiranju je največ spretnosti prikazal Edi Kovačič s kobilo Edo, 2. 
mesto je šlo Lili Novak iz Prleškega konjeniškega društva, tretje pa 
Janiju Anderluhu. 

Denarni sklad 600 evrov na dirki toplokrvnih križancev na 1400 
metrov so si razdelili zmagovalec dirke Denis Zemljič s konjem 
Tornadom Ramom, domačinka Barbara Narat iz Konjenice Virštanj 
Obsotelje s konjem Shizma in tretjeuvrščeni Blaž Kolar s kobilo Mišo. 

Malo pred 18. uro, ko je prizorišče 17. galopskih dirk v Imenem že po-
kalo od dobrega vzdušja številnih obiskovalcev, so priredili zgodo-
vinsko dirko, prvo tovrstno v Sloveniji, dirko toplokrvnih križancev na 
2400 metrov s preprekami oz. steeplechase, na kateri je svojo drugo 
zmago na dirkah osvojil Žan Sovan na kobili Picolina iz Jahalne šole, 
drugo mesto je šlo Tinkari Šubelj iz Konjeniškega društva Sostro, 

tretje pa domačinu Mitji Mramorju iz konjenice Virštanj Obsotelje, 
ki si je ta uspeh prislužil s konjem Rigel Rigo lastnika Vojka Narata 
starejšega. Zmagovalci so si razdelili tudi denarno nagrado v vred-
nosti 800 evrov. 

Do konca so sledile še tri prestižne dirke. Na dirki polnokrvnih konj 
na 1400 metrov so se pomerili štirje jezdeci, dirko z denarnim skla-
dom 1.100 evrov je osvojil Peter Požar s konjem Theblacklist, drugi 
je bil Žan Sovan s kobilo Texas girl, tretje mesto pa je šlo Blažu Ko-
larju s kobilo Gala Al Ain. 

Na dirki arabskih konj na 1400 metrov z najvišjim denarnim nagra-
dnim skladom 2000 evrov se je pomerilo pet jezdecev. Zmago si je 
prislužil Alen Brezar iz Konjeniškega društva Kočevje, drugo mesto 
je osvojil njegov društveni kolega Peter Požar, tretje pa Žan Sovan, 
tokrat je zastopal Konjeniško društvo Posavje Krško. 

Zmagovalci so visoko v zrak dvignili pokale. 

Mitja Mramor je visoko v zrak dvignil pokal za tretje mesto, ki ga je os-
vojil na težki dirki toplokrvnih križancev na 2400 metrov s preprekami, 
ki je bila za Slovenijo tudi prva tovrstna tekma, premierno so jo priredili 
v Imenem.

Zmagovalci dirke toplokrvnih križancev s preprekami. 

Dirka s preprekami je bila tudi prava paša za oči. 

Veselili so se visokih uvrstitev na dirki polnokrvnih konj na 1400 metrov.

Na zmagovalnem odru je bila tudi domačinka Barbara Narat. 
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Na zaključni tekmi so se med sabo pomerili člani konjenice Virštanj 
Obsotelje. Na to dirko se je prijavilo pet tekmovalcev, a na koncu so 
se pomerili štirje. Da je bilo vzdušje še bolj napeto, so organizatorji 
pred dirko pobirali stave na zmagovalca dirke. Na napeti dirki je naj-
več spretnosti pokazal Mitja Mramor na konju Kapris lastnika Vilija 
Debelaka, drugo mesto je osvojila Erika Rihter na kobili Deja lastnice 
Maje Amon, tretje mesto pa je šlo Vojku Naratu na konju Filipu. Ate-
na Ivačič je s konjem Fleshem osvojila četrto mesto. Mija Mramor je 
po podelitvi pokala izžrebal tudi nagrajenca iz stav. 

Dirke so se odvijale iz startne naprave, ki je bila lanska pomembna 
naložba virštanjske konjenice in je še nekoliko dvignila raven izved-
be galopskih dirk v Imenem. Te je tudi tokrat z napovedovanjem in 
komentiranjem s komentatorskega mesta oplemenitil Ivan Amon, 
sekretarka Maja Amon pa je poskrbela za podelitev pokalov ter ob 
zaključku tekem pridno zbirala vtise tekmovalcev. Bogate denarne 
nagrade so prispevali sponzorji dirk, ki so sodelovali tudi pri podeli-
tvi pokalov in nagrad. 

Zmagovalca najprestižnejše dirke arabskih konj na 1400 metrov, ki je 
ponujala tudi najvišji denarni nagradni sklad.

Zmagovalni oder dirke konjenice Virštanj Obsotelje. Izjemni prizori z dirk. 

Najuspešnejši domači konjenik Mitja Mramor, ki je ob tretjem mestu v 
steeplechasu dobil tudi dirko Konjenice Virštanj – Obsotelje. 
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PESTER DAN PROSLAVILI NA VEČERNI VESELICI
Število obiskovalcev ob progi je z dirke na dirko rastlo in proti večeru 
je na hipodromu v Imenem vladalo že prav navijaško vzdušje. Med 
dirkami, ki so se odvijale v razmiku od pol do ene ure, pa so spoz-
navali še preostalo ponudbo, ki je bila tudi tokrat pestra in vabljiva. 
Obiskovalci so se lahko popeljali s konjsko vprego, otroci so lahko 
zajahali ponije, ki so jih pripeljali iz Rubinovega hlevčka iz Dobležič. 
Nekaj sladkih dobrot in preostale ponudbe je bilo na bližnjih stojni-

cah, otroci so se igrali tudi na napihljivih igralih. 
Pri konjenici Virštanj Obsotelje so skozi ves dan skrbeli za pijačo in 
hrano. Posebno pozornost so pritegnili s prodajo prazničnega bilte-
na, saj so med kupci tekom dogajanja izžrebali prejemnika bona za 
oddih na posestvu Brdo. Priredili so tudi bogat srečelov. Zvečer se je 
dogajanje prestavilo pod prireditveni šotor, kjer sta za dobro voljo s 
poskočnimi ritmi skrbela Ansambel Jug, ponoči pa so rajali s pevko 
Buryano. (E. Š.). 

Obiskovalcev je bilo skozi ves dan veliko. 
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Z mesta napovedovalca in komentatorja se je oglašal Ivan Amon. 

Nikomur ni bilo dolgčas. 

Pestro je bilo tudi na večerni veselici. 



2. avgust 2024   | 13 

Glasbeni nastop Doroteje Šergon na konju. 

Pridni člani konjenice so bili ves dan v pogonu

 Usposabljanje in zaposlovanje invalidov,
 proizvodnja // dodelavna dela 

         (zlaganje, pakiranje, lepljenje, vijačenje ...),
 kombi prevozi,
 čiščenje poslovnih prostorov – NOVO,

 vse vrste tiskovin (digitalni in offset tisk),
 vse vrste etiket (na roli in polah),
 izdajanje časopisa,
 priprava PR prispevkov.

Ali imate radi ČISTO?
 TURISTIČNO NASTANITEV...

STANOVANJE, POSLOVNI PROSTOR,

Stopite z nami v kontakt: 031 791 073
info@kipvizija.siKIP VIZIJA d.o.o., Lesično 72, 3261 Lesično
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Kotlar – festival piva in žganih pijač, ki so ga 
priredili minuli petek v Podčetrtku, je bil zgo-
dovinski v več pogledih. Z njim smo v Slove-
nji dobili festival, ki združuje pivo in žganje, 
obojemu je skupno, da del postopka prido-
bivanja teh dveh napojev poteka v kotlu – za 
žganje je potrebna destilacija, za pivo pa var-
jenje. Z njim predstavljajo tudi nekdaj moč-
no kmetijsko panogo, žganjekuho, ki je še 
danes na veliko naših kmetijah pomembna 
dopolnilna dejavnost, zlasti pa se ji kmetije 
posvečajo za samooskrbo. Festival predsta-
vlja tudi priznano domačo pivnico Haler, ki 
ji ob bok postavlja drugo bogato ponudbo 
malih slovenskih pivovarjev. Zgodovinski je 
tudi zaradi svoje lokacije dogajanja. Grajska 
kašča je namreč dolga desetletja samevala 
in propadala, tik pred tem, ko bi jo že sko-
rajda dokončno pokopal zob časa, pa so na 
občini še lahko rešili njen najbolj mogočni 
del, obokane kletne prostore, ki so zdaj gos-
tili prve obiskovalce. 
Festival je v Podčetrtek privabil petnajst 

pivovarjev in ponudnikov žganih pijač, na 
stojnicah pa je bilo mogoče okusiti okoli tri-
deset vrst piva ter pestro paleto žganih pi-
jač, od različnih vrst žganja, likerjev, džinov, 
konjakov. Obiskovalci so prizorišče pridno 
polnili skozi ves petkov popoldan in večer, 
prihajali so tako domačini kot turisti. Ob 
ogledu ponudbe so lahko svoje brbončice 
razvajali na degustacijah izbranih pijač, v 
Turizmu Podčetrtek so poskrbeli za degusta-
cijske kozarce, ki so jih obiskovalci dobili ob 
plačilu vstopnine. Vesela druščina je uživala 
v glasbi DJ Illusion, sicer pa so se obiskovalci 
skozi spremljevalni program festivala sezna-
nili s procesom izdelave in načini degustaci-
je osrednjih dveh pijač. 
Vtisi ponudnikov na festivalu so bili zelo 
dobri. »Na festival smo prišli z drugega konca 
Slovenije, potem ko so nas organizatorji pozva-
li, da se prijavimo, in mi smo se odločili, da se 
pridemo predstavit. Danes ponujamo le četrti-
no svojih izdelkov, to so žgane pijače z našim 
paradnim konjem istrskim brinjevcem,« je po-

vedal ponudnik na stojnici Zeliščnega raja 
slovenske Istre. Istrskega proizvajalca žganih 
pijač je na festivalu posebej navdušil ambi-
ent, kot je še dodal. Iz kamniške pivovarne 
Maister, kjer so ponudili kamniški pivi Gallus 
in Pale Ale, pa so dejali, da so glede na to, da 
se festival odvija prvič, pričakovali nekoliko 
slabši obisk, a so še izrazili upanje za boljši 
obisk v večernem delu. 

Na festivalu je bil tudi kozjanski proizvajalec 
džina Jurij Klakočar iz Gineral Slovenija, ki je 
s svojimi zvarki pridno polnil kozarce obisko-
valcev, ponudili pa so tudi sladoled z ginom. 

V Žganju iz Rožc so ponudili pestro paleto li-
kerjev.

1. Festival Kotlar v petkovih popoldanskih urah. 

Potem ko smo lahko letos brbončice v Podčetrtku že razvajali ob čokoladi in vinu, pa v poletju že 
tudi na kuhinji pod gradom, so zdaj v Turizmu Podčetrtek, Bistrica ob Sotli, Kozje, GIZ, ponudili še 
festival Kotlar, ki je v premierni izvedbi navdušil tako s svojo lokacijo izvedbe v grajski kašči kot tudi 
z bogato ponudbo piva in žganih pijač. 

NA PRVEM FESTIVALU KOTLAR ZBRANI PIVO-
VARJI IN ŽGANJEKUHARJI IZ VSE SLOVENIJE



2. avgust 2024   | 15 

TUDI DOMAČINI SO SE RADI PREDSTAVILI
Da so takšni dogodki dobra priložnost za 
predstavitev domačinom in tudi širšemu 
občinstvu, so bili mnenja tudi domači pro-
izvajalci. Z Jožefovega griča – domačije 
Stiplovšek, kjer se že skozi več generacij 
ukvarjajo z domačo žganjekuho, so dejali: 
»Za nas festival pomeni zelo dobro promocijo 
in podpiramo takšne dogodke. Festival je letos 
prvič in ni tako množičnega obiska, a bo pri-
hodnje leto bolje.« Jurij Klakočar iz Ginerala 

Slovenija, ki je edini kozjanski pridelovalec dži-
na, pa nam je o svojih vtisih dejal takole: »Nam 
kot žganjekuharjem zelo veliko pomeni, da lah-
ko na takšnem festivalu predstavimo, da tudi 
mi znamo kuhati dobre žganice.« Na stojnici so 
ponudili različne vrste džina in kot posebnost 
tudi praline in sladoled z džinom. »Glede na to, 
da se festival odvija prvič, smo z obiskom lahko 
zadovoljni. Obiskovalci radi okušajo pa tudi ku-
pujejo,« je še dodal Jurij Klakočar.
»Navdušeni smo nad festivalom in veseli, da 
se lahko tukaj predstavljamo. Glede na to, da 
se festival odvija prvič, se mi zdi odziv dober. 
Mislim, da ima festival potencial, da bo postal 
tradicionalen in tako tudi v prihodnosti dru-
žil slovenske pivovarje in žganjekuharje ter to 
predstavljal obiskovalcem,« pa je dejal Benja-
min Kozole, ki se predstavlja pod blagovno 
znamko Žganje iz Rožc. 
Organizatorji dogodka so poskrbeli tudi za 
hrano in družabni kotiček. Ponudbo dobrot 
so kreirali domačini, obiskovalci so se lahko 
posedli ob mizah, ki so jih postavili na zuna-
nji zelenici.
Poslej nas bodo večkrat vodile poti do gra-
du Podčetrtek in tamkajšnje gajske kašče, saj 
si v Turizmu Podčetrtek z Boštjanom Mis-
jo na čelu želijo, da bi prostor zaživel v več 
dogodkih, kar pa bo velik izziv pri delu za 
prihodnje obdobje. (E. Š.)

»Za nas festival pomeni zelo dobro promocijo 
in podpiramo takšne dogodke. Festival je le-
tos prvič in ni tako množičnega obiska, a bo 
prihodnje leto bolje,« so dejali z Jožefovega 
griča. Domačija Stiplošek je na stojnici zasto-
pala bogato tradicijo žganjeuhe na kmetijah 
pri nas. Ponudili so domače žgane pijače. 

Točilo se je tudi kamniško pivo. 

Tudi po istrskem žganju je zadišalo. Domača piva je ponudila domača pivovarna Haler. 

Pri ponudnikih so lahko degustirali likerje, žganja, džine, v ponudbi je bilo tudi okoli trideset vrst 
piv. 

Ljudje so se tudi zunaj radi usedli. 
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Tudi Pamona iz sosednje Rogaške Slatine se je predstavljala. Priprava kulinaričnih dobrot. 

S someljejem Jernejem Vrečarjem smo spoznavali, kako pravilno poiz-
kušati pivo.

V popoldnevu na zadnjo julijsko soboto so se na poletnem srečanju na lovskem domu na Tinskem 
tradicionalno zbrali člani Društva upokojencev Pristava pri Mestinju. Srečanje je minilo ob dobrotah 
in dobri volji udeležencev. 

POLETNO SREČANJE PRISTAVŠKIH
UPOKOJENCEV

Društvo upokojencev Pristava pri Mestinju združuje več kot 250 
upokojencev iz dveh občin, občine Podčetrtek in občine Šmarje pri 
Jelšah, zato so se že pred več kot poldrugim desetletjem odločili, da 
poletni piknik pripravijo na šmarskem območju. Predsednik upoko-
jencev Franc Vehovar je povedal, da jim prostor na Tinskem Vrhu 
odstopijo lovci, za kar so jim neizmerno hvaležni. Letos se je piknika 
udeležilo devetdeset članov društva, nekoliko manj, saj jih je bilo po 
besedah Vehovarja kar nekaj na dopustu ali kako drugače zadržanih, 
nekateri pa so se dogodku odpovedali zaradi poletne vročine. 
A tistim, ki so prišli, je bilo skozi vse popoldne na lepo. Za obed so jih 
pogostili z izvrstnim golažem, tudi sladkih dobrot in hladne pijače 
ni manjkalo, da pa so bile mize polne, so poskrbeli člani pravnega 
odbora, ki so dobrote ves čas nosili na mizo. 
Zbrane je pozdravil tudi župan občine Podčetrtek Peter Misja. Za-
želel jim je, da naj se imajo na srečanju lepo in da naj na takšnih do-
godkih in tudi sicer v življenju pozabijo na tegobe in uživajo v lepih 
trenutkih. Za glasbo sta poskrbela priložnostna muzikanta, nekateri 
so tudi zapeli in se poveselili. 
V društvu upokojencev Pristava pri Mestinju so sicer skozi vse leto 
zelo aktivni. Med drugim pripravljajo redne društvene izlete, na ka-
terih spoznavajo bližnje in daljne kraje, predvsem pa izleti venomer 
minejo v prijetnem vzdušju. Jeseni pozdravijo prihod novega vin-

skega letnika z martinovanjem, ob praznikih konec leta pa se spom-
nijo vseh članov, ki dopolnijo visoke življenjske jubileje, jih obiščejo 
in obdarijo. V okviru občnega zbora društva počastijo tudi materin-
ski dan in dan žena. Vsi ti dogodki so v društvu na sporedu vsako leto 
in tako številnim starejšim občanom iz obeh občin pričarajo nekaj 
prazničnih dni v letu. (E. Š.)

Ob predsedniku Jožetu Vehovarju jih je pozdravil tudi župan Peter Mis-
ja. 
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Člani Društva upokojencev Pristava pri Mestinju so se srečali na poletnem pikniku.

Za dobro voljo sta poskrbela muzikanta. 
Ekipa, ki je poskrbela, da so bile mize bogato obložene. 
(Foto: Karmen Cvirn)
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Z odprtja razstave Kozolci in kašče, kulturna in profana dediščina občine Kozje, ki so jo konec maja na ogled postavili v Kroflnovem mlinu.

Muzejsko društvo Kozje ob stalni razstavi Pri 
Špenglerju, ki v muzeju zaznamuje zimski 
čas, vsakoletno priredi po dve novi razstavi, 
maja letos so v muzeju Kroflnov mlin v Bister 
grabnu na ogled postavili razstavo Kozolci in 
kašče, kulturna in profana dediščina občine 
Kozje. Na njej prikazujejo kozolce in kašče, ki 
so jih fotografirali na različnih koncih občine. 
Gabrijel Krofl, predsednik Muzejskega 
društva Kozje, tudi pobudnik in ustvarjalec 
razstave, je povedal, da se je za tovrstno te-
matiko odločil, ker je bilo na kozjanskem ob-
močju nekoč veliko teh objektov, vendar je 
ta arhitektura na marsikateri kmetiji že izgiI-
nila ali pa je zdaj v fazi propadanja, prav tako 
kozolcev in kašč ni še nihče ovekovečil na 
takšen način. Muzejsko društvo Kozje je, kot 
pove Krofl, pri pristojnih institucijah najprej 
zaprosilo za izpis evidence kozolcev in kašč, 
iz tega je bilo razbrati, da je takšnih objektov 
v občini še več kot sto. Nato ga je prijatelj 
Božo Sok, nekaj napotkov za obiske na ob-
močju Lesičnega mu je dal tudi nekdanji žu-

pan Dušan Andrej Kocman, vozil od enega 
do drugega kotička, da je objekte fotogra-
firal, če je bila priložnost, se je pogovoril še 
z lastniki, da je izvedel za starost kozolca in 
morebitne druge značilnosti te nekdaj zelo 
prepoznavne arhitekturne značilnosti slo-
venskega podeželja
»Moja prva ugotovitev je ta, da so starejši ko-
zolci, ki so še ohranjeni, in mlajši, ki propadajo, 
torej tukaj ni pravila, da če mlajši propadajo, 
potem propadajo tudi starejši. Se pa ta arhi-
tektura izrazito spreminja. Razumljivo je, da so 
lastniki oziroma uporabniki teh objektov nji-
hovo funkcionalnost prilagodili današnjemu 
času, jih obili s salonitkami ali kako drugače 
preuredili, da jim danes služijo kot garaže za 
delovne stroje in traktorje. A na razstavi prika-
zujemo takšne, ki so še ohranjeni v svojem pr-

votnem videzu, nekateri kozolci pa so prikazani 
kot primer, kako dobro so se lastniki lotili obno-
ve teh objektov,« je povedal Krofl.
Na razstavo, ki je v muzeju Kroflnov mlin vra-
ta obiskovalcem odprla konec maja, so na 
ogled postavili štiriindvajset kozolcev in kašč, 
po besedah Gabrijela Krofla so jih izbrali po 
načelu, da bi prikazali čim bolj pestro paleto 
te arhitekturne značilnosti slovenskih kmetij 
– raznovrstne tipe kozolcev in kašč, posa-
mezne detajle, kot so leseni žeblji na enem 
izmed kozolcev, pa bogato ornamentiko teh 
objektov. Najstarejši ohranjeni kozolci na 
območju občine Kozje so sicer stari več kot 
dvesto let.
Razstava bo na ogled do konca septembra, 
saj v Muzejskem društvu Kozje pripravljajo 
novo razstavo, ki jo bodo postavili ob izidu 

V počitniških mesecih, ko smo nekoliko manj obremenjeni z vsakdanjimi zaposlitvenimi načrti, nas 
morebiti zamika obisk kakšnega glasbenega dogodka, ogleda filma, razstave. Obilico takih dogod-
kov imamo na voljo tudi v naših krajih, v Muzejskem društvu Kozje že od meseca maja vabijo v 
Kroflnov mlin na ogled razstave o kozolcih in kaščah, ki sooblikujejo arhitekturno podobo Kozjega. 

V KROFLNOVEM MLINU VABI RAZSTAVA O 
KOZOLCIH IN KAŠČAH

Ali ste vedeli, da je kozolec značilen prav 
za slovensko podeželje in arhitekturo. 
Približno 80 odstotkov vseh kozolcev naj-
demo v Sloveniji, najdemo pa jih tudi na 
severovzhodu Italije in jugu Avstrije, kjer 
živi tudi slovenska manjšina. Naši kozolci 
se v osnovi delijo na enojne in dvojne. Si-
cer poznamo stegnjeni ali enojni, toplarj 
ali vezani kozolec, kozolec na kozla ali psa, 
prislonjeni kozolec in kozolce brez strehe.
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drugega dela knjige o zgodovini Kozjega. V 
društvu bodo na razstavi predstavili enajst 
piscev obeh delov tega za kraj pomembne-
ga književnega dela. Kot še doda Krofl, pa 
že imajo zarisanih tudi nekaj smernic za pri-
hodnje leto, ko želijo v luči obletnice konca 
druge svetovne vojne in osvoboditve prebi-
valstva izpod totalitarnih režimov pripraviti 
razstavo o kozjanskih izgnancih. (E. Š.)

Na peto izvedbo Glasbenega večera pod 
češnjo so v DPM Atomček Podčetrtek po-
vabili Vesno Godler in Damjana Dobrino, 
ki sta v glasbenem okolju krajev med Sotlo 
in Bistrico že dobro poznana. A še preden 
je »oder« pod češnjo pripadel glasbenima 
gostoma, je zbranim besede namenila pred-
sednica DPM Atomček Aleksandra Jelača. 
Kot je povedala, so veseli, da jim je glasbeni 
večer pod češnjo uspelo pripraviti že petič, 

kar pa jim ne bi uspelo brez pomoči in pod-
pore. Tako je besede hvaležnosti namenila 
baru Atom in Mitji Renierju, ki venomer z 
veseljem gosti glasbene večere, zahvala je 
romala tudi Društvu kmetic Ajda, ki je pos-
krbelo, da so se obiskovalci lahko okrepčali 
tudi s sladkimi dobrotami, TIC-u Podčetrtek, 

PGD Podčetrtek in še nekaterim drugim, ki 
so dodali kamenček v mozaik tokratnega 
glasbenega večera. Glavno besedo pa sta 
seveda imela glasbena gosta, Vesna Godler 
in Damjan Dobrina, ki sta preigravala šte-
vilne skladbe, ki bodo luč svete ugledale 
tudi na albumu, ki ga skupaj pripravljata. V 
krasnem ambientu poletnega večera pod 
podčetrtškim gradom so ob glasbeni pod-
lagi uživali številni obiskovalci, ki so dodobra 
napolnili prizorišče pri Atom baru. V DPM 
Atomček pa že snujejo naslednje društvene 
dejavnosti, s katerimi bodo tudi v prihodnje 
bogatili družbeni utrip Podčetrtka in okolice. 
(J. Š.)

Razstava, ki predstavlja raznolikost kozolcev in kašč v kozjanski krajini, bo na ogled postavljena do konca septembra. 

Poletnim večerom svoj čar dodajo tudi raznovrstni dogodki, ki popestrijo tok dogajanja v naših 
krajih. Za tovrstnimi dogodki običajno stojijo društva, ki s svojim prostovoljnim delom dajejo našim 
krajem kulturno, humanitarno, športno noto. V Podčetrtku je zadnja leta zelo dejavno Društvo pri-
jateljev mladine DPM Atomček, ki med drugim prireja tudi glasbene večere pod češnjo.

POD ČEŠNJO Z VESNO GODLER  
IN DAMJANOM DOBRINO

Zbrane na glasbenem večeru je nagovorila 
predsednica DPM Atomček Aleksandra Jelača.

Gosta tokratnega večera sta bila Vesna Godler 
in Damjan Dobrina. Zbralo se je lepo število obiskovalcev.
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Besedilo: Veronika Gradišek, fotografije: Ve-
ronika Gradišek in družina Tacer

Leta 1942, ko je bil Andrej star devet let in 
obiskoval osnovno šolo na Pilštanju, so se 
na Kozjanskem pojavili prvi partizani. Iz Za-
savja so prišli preko Bohorja v naše kraje, da 
bi tudi tukaj organizirali odpor proti okupa-
torju. V ta namen so se povezali z domačini, 
takimi, ki so jim bili pripravljeni pomagati. 
Med partizani je bila tudi Tončka Čeč iz Tr-
bovelj, ki je aktivno delovala na Kozjanskem. 
Po njej so leta 1964 poimenovali novo šolo 
v Lesičnem. Vse je uspevalo, dokler ni prišlo 
do izdaje; nemška oblast je imela v okolici 
»nastavljene« ljudi, ki so javljali, kaj se doga-
ja in pripravlja, zato so Nemci kaznovali vse 
družine z Gubnega, iz Lesičnega in okolice, 
ki so sodelovale v narodnoosvobodilni vojni. 
Najprej so odvedli njihove očete – Andreje-
vega očeta so aretirali 19. septembra 1942 – 
in jih odpeljali v celjske zapore. Odvedli so 
tudi gospodarje iz drugih družin: Kolarjeve, 
Ferličeve, Kovačičeve, Mačkove, z Gubnega 
in Marofa pa še Belinatove, Kovačičeve, Po-
točnikove in Hernavsove z Javoršice. V celj-
skem zaporu so jih zasliševali in hudo mučili, 
nato pa jih po dveh tednih odpeljali v ma-
riborske zapore, kjer so vse postrelili, tudi 
Andrejevega očeta Matijo. Na dan njihove 
smrti (za katero pa družina še ni vedela) pa 
so prišli Nemci še po družine. V Andrejevi 
družini je bilo takrat poleg mame še sedem 
otrok, saj je bila starejša sestra že poročena 
na Pilštanju pri Zakoškovih. Tako so jih vse 
razen sestre aretirali in odpeljali v nemško 
taborišče. To so bili za družino strašni časi.

NA HITRO SO MORALI VZETI NAJNUJNEJŠE 
STVARI
Spominja se, kako so nemški vojaki obkolili 
njihovo hišo in zahtevali, da na hitro vzamejo 
le najnujnejše stvari, potem pa so jih natovo-
rili na vojaški kamion in odpeljali v Lesično. 
Tam so se jim morale pridružiti še druge dru-
žine in vse so jih odpeljali v Celje, kjer je bil v 
šoli ob Savinji zbirni center. V njem so bili tri 
dni, ležali so v slami na tleh, preštevali so jih 
in popisovali, potem pa s kamioni odpeljali 
na železniško postajo in od tam v Avstrijo v 
taborišče Frohnleiten. Tam so jih nastanili v 
lesene barake in dva tedna pripravljali za na-
daljnjo pot, od tu pa naprej v Nemčijo.

Slovenske deportirance so dali v razna ta-
borišča, Tacerjeve so internirali v Coburg na 
Spodnjem Bavarskem. Štirje mlajši otroci so 
živeli v posebni sobi z mamo, starejše sestre 
pa so morale hoditi na delo v tovarno. An-
drej je moral s sorojenci hoditi v nemško 
šolo, kjer so govorili samo nemško in so jih 
prevzgajali v nemške državljane. Bili so ved-
no pod nadzorom. Malo večje otroke so iz-
koristili za pretovarjanje premoga, zelenjave 
… Mama je v času internacije hudo zbolela, 
imela je hude želodčne težave, tudi v bolni-
šnico je morala za nekaj tednov. Takrat so bili 
otroci podnevi povsem sami, ponoči pa je 
smela pri njih prespati starejša sestra, da jih 
ni bilo tako strah. Sestra Marija je bila v času 
izgnanstva tista, ki je ohranjala vez z družino, 
jim pošiljala pošto in pakete s hrano.

VRNILI SO SE NA OPUSTOŠEN DOM
Po letu in pol so jih poslali domov, ob oblju-
bi, da ne bodo več sodelovali s partizanskim 
gibanjem. Doma jih je pričakal opustošen 
dom – nemški oblastniki so namreč predali 

upravljanje kmetije drugim ljudem (iz Bistri-
ce ob Sotli), ki so sodelovali z okupatorjem. 
Zato so nekaj tednov živeli pri sestri Mariji 
– pri Zakoškovih na Pilštanju. V naših krajih 
je bilo takrat zelo nemirno obdobje. Ljudje 
so še naprej sodelovali s partizani, tako da 
so okupatorji kazensko požgali cele vasi, od 
Kozjega preko Lesičnega, Gubnega, Marofa 
do Javoršice. Tacerjeve domačije sicer niso 
požgali, so pa vseeno živeli v zelo težkih raz-
merah in se težko preživljali. Ostali so brez 
očeta, otroci so po svojih močeh pomagali 
mami pri kmečkem delu, ki je bilo še prete-
žno ročno. Andrejevi mladostni časi so bili 
torej močno zaznamovani z vojno in po-
manjkanjem. 
Andrejeva žena Slavica pa je bila celo rojena 
v taborišču, v Bambergu. Ob vrnitvi domov 
na Marof je bila stara dve leti. Njihov dom je 
bil požgan, zato so nekaj časa živeli pri soro-
dnikih v Zibiki, kjer je Slavica tudi ostala do 
18. leta in tam hodila v osnovno šolo, nato 

Družina Matije in Neže Tacer leta 1941.

Družina Tacer ob vrnitvi iz taborišča Coburg 
leta 1944.

Andrej Tacer danes živi na Gubnem. Vstopil je v devetdeseta leta svojega življenja in v sebi nosi bo-
gate, a tudi grenke izkušnje in spomine. Izhaja iz velike kmečke družine z osmimi otroki, od tega je 
bilo pet deklet in trije fantje. Zdaj sta živa samo še dva brata, Andrej in štiri leta mlajši brat Tonček. Z 
ženo Slavico sta si ustvarila topel dom za pet otrok in osem vnukov.

OD VOJNEGA IZGNANSTVA V RANEM 
OTROŠTVU DO MIRNE STAROSTI

Med nami živijo starejši ljudje bogatih izku-
šenj in širokih obzorij, ki s svojim delom in 
značajem že desetletja žlahtnijo naše kraje. 
Danes pa so čilega uma in odprtega srca 
pripravljeni deliti svoje spomine z nami, da 
bomo bolje razumeli, kje koreninimo mi in 
kaj je prav in dobro. In tudi oni sami so pra-
ve, čvrste in trdne korenine.
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pa se je omožila k Tacerjevim.
Andrejeva starejša sestra Slavica, ki je bila 
poročena v Dobležičah pri Lapornikovih, je 
po prihodu iz taborišča šla v partizane in je 
delovala na Kozjanskem, od Kozjega do Pla-
nine in širše. Sicer pa je tudi sestra Ivanka so-
delovala s partizani, ki so se nasploh večkrat 
oglasili na domu Tacerjevih.

OB KMETIJI JE VEDNO NAŠEL ČAS ZA DRUŽ-
BENO DEJAVNOST
Ob koncu vojne so se v požgane in oropane 
vasi vračali tudi drugi izgnanci in se posku-
šali vključiti v normalno življenje. Andrej je 
kot mlad fant v osvobojeni domovini moral 
v vojsko, potem pa je obiskoval enoletno 
kmetijsko šolo v Šentjurju. Doma je bil na-

mreč predviden za naslednika na kmetiji. 
Postopno so kupovali prve stroje – kosilni-
co, traktor s priključki. Prodajali so mleko, 
pitance in pozneje vino zadrugi. Vključeval 
se je tudi v družbeno življenje. V času sku-
pne občine Šmarje je bil odbornik, dejaven 
je bil tudi v krajevni skupnosti in v društvu 
izgnancev. Kot predsednik krajevne skup-
nosti Lesično je deloval en mandat, takrat 
se je uredila izgradnja telefonskega omrežja, 
zaključila se je gradnja kulturnega doma v 
Lesičnem, asfaltiralo se je tudi nekaj cestnih 
odsekov, kot so Polana–Penkovo selo in Po-
toke–Marof.

DRUŽINA, RAZSELJENA PO VSEM SVETU
Z ženo imata pet otrok, tri fante in dve de-
kleti. Marjan je veterinar v Kranju, Andrej je 
gospodar na domači kmetiji, Matej je zača-
sno v Ameriki, a se namerava v pokoju vrni-
ti nazaj v Slovenijo, kjer že živi njegova hči. 
Starejša Andrejeva hči Irena je v samostanu 
v Marseillu v Franciji, mlajša hči Slavica pa 
dela kot zobozdravnica v Sevnici. Imata tudi 
osem vnukov, med njimi so kemijski inženir, 
zdravnica, pravnica, strojnik. Vnuk Matic bo 
najverjetneje ostal na kmetiji in jo prevzel za 
očetom Andrejem.
Gospoda Tacerja sem glede na njegove iz-
kušnje vojnega obdobja povprašala tudi o 
njegovem pogledu na današnji čas in druž-
benopolitično situacijo v njem. Z zaskrblje-
nostjo spremlja, kako smo neenotni, neslož-
ni, da ne moremo najti skupnega interesa za 
dobro Slovenije. Žalosten je, da se Slovenci, 
ki nas že tako ni veliko, delimo na »naše« 
in »vaše«. Ne želi si, da bi to kdaj preraslo v 
kakšne hude zgodovinske dogodke, ki bi 
negativno vplivali na življenje njegovih po-
tomcev.

O težkih dogodkih v preteklosti govori spra-
vljivo in preudarno.Andrej, vitalni starostnik, mož, oče in dedek.

Slavica in Andrej Tacer na svoji domačiji na Gubnem.

Družina Matije in Neže Tacer leta 1997.
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MEDNARODNI TEDEN DOJENJA
Dojenje je nadaljevanje dolgotrajnega procesa, ki se začne s spočetjem, nadaljuje z nosečnostjo in 
porodom, ko pride dojenček v toplo materino naročje ob prsi, ki samo zanj pripravljajo najboljšo 
možno hrano. Zato je nosečnost ravno pravi čas za odločitev glede dojenja. Pomembno je, da se 
o pomenu dojenja pogovorite tudi s svojim partnerjem in da skupaj ugotovita, kakšna bo njegova 
vloga pri dojenju. 
Pomembno je zavedanje, da nov družinski 
član spremeni odnose v družini, da se ljube-
zen razširi še na otroka in da je dojenje le ena 
od vzporednih dejavnosti v novih družinskih 
okoliščinah. 
Dojenje je naravni način prehrane za dobro 
rast in razvoj dojenčka, prav tako ni samo 
hranjenje otroka, ampak dojenčku daje tudi 
veliko ugodja, zagotavlja mu bližino in ob-
čutek varnosti. Je pomembna pot vzpostav-
ljanja in negovanja odnosa med materjo in 
njenim otrokom. Žensko mleko je popolno-
ma prilagojeno potrebam otroka. Njegova 
sestava se spreminja čez dan glede na pot-
rebe dojenčka. Ko dojenček zboli, se ma-
terino mleko prilagodi tako, da mu ponuja 
najboljše prebiotike in probiotike ter protite-
lesa, s pomočjo katerih se dojenčkovo stanje 
izboljša zelo hitro.  
Ravno zaradi teh dejstev se nobena mlečna 
formula ne more primerjati z dojenjem. Dra-
ge mamice, če dojenje ne steče ali ni možno 
iz drugih vzrokov, se nikar ne obtožujte, saj 
za svojega otroka vedno delate najboljše. 
Cenimo in spoštujmo doječe matere, da do-
bijo podporo, ki jo potrebujejo. Podpora pri 
dojenju je na voljo v številnih oblikah – od 
osebja, ki pozdravlja dojenje v lokalni kavar-
ni, do koristnih nasvetov zdravstvenih delav-
cev ali zaščite materinstva s strani vlade. Vse 
to pomaga zaščititi zdravje in pravice žensk 
in dojenčkov.
Ženske imajo pravico do spoštljivega sveto-
vanja o dojenju od usposobljenih zdravstve-
nih delavcev pa tudi do zakonov in politik, 
kot je porodniški dopust, in določb, kot je 
plačan dopust, ko se vrnete na delo.
Vsi lahko pomagamo zagotoviti, da se bodo 
ženske počutile sposobne dojiti kadarkoli 
in kjerkoli – in si prizadevamo za izboljšanje 
položaja in stanja žensk doma, na delovnem 
mestu in v javnem življenju.

Priprave na porod in starševstvo. 
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USPEŠNO SREČANJE PARTNERJEV PROJEKTA 
ECOROUTES NA DUNAJU: MLADIM ŽELIMO 
OMOGOČITI VPOGLED V TRAJNOSTNI TURIZEM
Projekt ECOROUTES, financiran iz programa Erasmus+ (KA220-YOU), mladim Evropejcem omogoča, da 
postanejo zagovorniki naravne in kulturne dediščine svojih regij. Projekt naslavlja brezposelnost mladih 
in okoljske izzive ter spodbuja odgovoren turizem. Partnerji projekta so se srečali na drugem transnacio-
nalnem srečanju, kjer so pregledali in načrtovali nadaljnje aktivnosti. Dogodek je bil izjemno uspešen, saj 
smo se osredotočili na napredek v okviru delovnih sklopov in tako zagotovili uspešno izvajanje projekta, 
ki posebej mladim prinaša kup novih priložnosti in izzivov. 

Med partnerji projekta ECOROUTES je tudi Razvojna agencija Sotla 
(RA Sotla) iz Slovenije, ki skrbi za izobraževanje lokalnih turističnih 
vodnikov območja Obsotelja in Kozjanskega. Projekt ECOROUTES 
sovpada z aktivnostmi RA Sotla na področju razvoja turizma ter pri-
naša nove priložnosti mladim za vključitev v projekte. Delovni sklop 
2, ki vključuje pripravo izobraževalnega kompleta za mlade, je skoraj 
zaključen. Ta komplet bo mladim pomagal pridobiti veščine, potreb-
ne za promocijo in varovanje naravne ter kulturne dediščine. Vsebu-
je multimedijska orodja in vire, namenjene usposabljanju mladih za 
učinkovite »eko« turistične vodiče, ki bodo promovirali trajnostne 
turistične prakse v svojih regijah. Partnerji projekta bodo sklenili tudi 
300 memorandumov o sodelovanju (MoC) z lokalnimi deležniki za 
podporo in promocijo iniciative ECOROUTES. Delovni sklop 3 se 
osredotoča na oblikovanje in razvoj 60 tematskih EKO-POTI v sode-
lujočih državah. Te poti vključujejo področja pohodništva, kolesarje-
nja ter obiske lokalnih naravnih in kulturnih znamenitosti. Razvijamo 
tudi sodobno mobilno aplikacijo, ki bo podpirala te poti in turistom 
ponujala interaktivno in trajnostno izkušnjo. Aplikacija bo mladim 
tudi omogočila, da nadgrajujejo svoje veščine kot certificirani turi-
stični vodniki. Srečanje na Dunaju je bilo zelo produktivno, partnerji 
pa se že veselijo naslednjih korakov projekta ECOROUTES, ki bo pri-
pomogel k trajnostnemu razvoju turizma in opolnomočenju mla-
dih. Vodilni partner projekta je CBE Sud Luberon Val de Durance iz 
Francije kot partnerji pa ob RA Sotla sodelujejo še Rinascita Società 

Cooperativa Sociale iz Italije, EKOgreece iz Grčije, Connecting Dots s 
Cipra ter Education and Social Innovation Centre of Austria (ESICA) 
iz Avstrije. Za več informacij o projektu ECOROUTES in njegovih ini-
ciativah najdete na spletni strani projekta: www.ecoroutesproject.
eu ali spremljajte naše novice na socialnih omrežjih Facebook in In-
stagram (@ecoroutes2023).

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so 
zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča 
in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraže-
vanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evrop-
ska unija niti EACEA.

Srečanje partnerjev na Dunaju.

LETOS POTEKA MEDNARODNI TEDEN DOJE-
NJA MED 1. IN 7. AVGUSTOM. O ČEM GOVO-
RI?
Zapolnitev vrzeli: podpora dojenju za vse.
Letos želimo resnično priznati doječe mate-
re, zagotoviti, da so vidne in slišane, ter deliti 
primerljive človeške izkušnje o dojenju in 
pomenu podpore na več ravneh. 
Ta podpora vključuje politike in stališča, ki 
cenijo ženske in dojenje; ženskam in dojenju 
prijazen zdravstveni sistem; spoštovanje av-
tonomije ženske in njene pravice do dojenja 
kadarkoli in kjerkoli; solidarnost in podpora 

skupnosti. Obstajajo ukrepi, ki jih lahko vsi 
sprejmemo in ženskam pomagamo dojiti 
tako dolgo, kot si želijo. 

KAJ JE POTREBNO ZA PODPORO MAMICAM?
Podpora ženskam pri dojenju kadarkoli in 
kjerkoli, da se normalizira in ne cenzurira v 
javnem življenju.
Učinkovite pravice do materinstva, ki žensk 
ne silijo k izbiri med družino in delom.
Usposobljeni zdravstveni delavci, ki lahko 
nudijo koristno in spoštljivo podporo pri do-
jenju.

Konec izkoriščevalske promocije otroškega 
mleka v vseh kontekstih (WHO 2024).
O dojenju se pogovarjamo na naši Pripravi 
na porod in starševstvo, ki poteka vsak me-
sec v zdravstvenovzgojnem centru Šmarje 
pri Jelšah. Srečanja so brezplačna, saj ste do 
njih upravičeni iz pravic obveznega zdra-
vstvenega zavarovanja. Za več informacij pi-
šite na anja.repec@zd-smarje.si ali pokličite 
041 744 225. 

Prispevek pripravila Anja Repec, diplomira-
na babica.
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V teh vročih dneh se najbolj prileže hladen 
sladoled. Tokrat smo pripravili sladoledni 
dan za stanovalce skupin Mavrica in Modri-
jani. Prijetna družba, odlični harmonikar Jože 
Kores in mamljivi krožniki, polni sladoleda 
in okusnih vafljev, ki so jih kar pred stano-
valci pekli zaposleni, so narisali zadovoljne 
nasmehe na obraze naših stanovalcev. Po 
sladki osvežitvi so po prostoru ob spremljavi 
harmonike zadonele slovenske narodne me-
lodije. S sladoledno osvežitvijo je direktorica 
Irena Strašek razveselila tudi vse zaposlene.  
V poletnih mesecih bomo v domu organi-
zirali kar nekaj glasbenih, kulturnih in špor-
tnih prireditev, med drugim tudi ob večerih 
v parku pred domom. Na prvi poletni noči 
je nastopila skupina Šentrog, katere člani se 
vedno z veseljem odzovejo našemu povabi-
lu. Ubrani moški glasovi so v toplo poletno 
noč ponesli slovenske ljudske pesmi, v dru-
gem delu pa so nas z dalmatinskimi napevi 
popeljali tudi na morje. (Valentina Jecl, de-
lovna terapevtka)

Prisluhnili so slovenskim narodnim melodijam. 

Slavljenca s hčerama in zetoma. 

Uživali so na sladolednem dnevu. Na zunanjih fitnes napravah. 

Čeprav so počitnice, v domu ne počivamo. V petek zjutraj smo izkoristili ugodne temperature in 
obiskali zunanji fitnes, ki leži tik ob gozdu. Ob napravah so se stanovalci razmigali in nadihali sveže-
ga jutranjega zraka. Vključeni so bili vsi, tudi tisti na invalidskih vozičkih.

POLETNA NOČ V DOMU STAREJŠIH  
ROGAŠKA

VESEL DAN ZA MARJETO IN MILANA
Minuli dnevi so bili nadvse veseli za Marjeto in Milana Pungarška iz Imenske Gorce, saj je Marjeta 
proslavila okroglih osemdeset let, Milan pa je s svojimi najbližjimi proslavil 77 let. 
Jubilantka Marjeta, rojena v Radljah ob Dravi, 
in slavljenec Milan, po rodu iz Loke pri Žu-
smu, ki sta si pred približno dvajsetimi leti 
svoj dom ustvarila v Imenski Gorci, sta se 
praznovanja nadvse veselila in že dva me-
seca prej pripravila vabila, ki sta jih podelila 
svojim najbližjim sorodnikom in prijateljem. 
Na slavju na Banovini v Virštanju se je zbralo 
45 obiskovalcev. Slavljenca sta bila vesela, da 
se je zbrala celotna družina, ob njunih dveh 
hčerah tudi pet vnukov in šest pravnukov. 
Poleg Marjetinih zavidanja vrednih osemde-
setih let je bilo praznovanje tudi v znamenju 
številke sedem – Milan je namreč proslavil 
77 let, ta številka pa ga spremlja že vse od 
rojstva, saj se je kot sedmi otrok v družini 
rodil 27. 7. 1947. Na slavju sta se spominjala 
mnogo svojih življenjskih korakov, med dru-
gim tudi, kako sta se spoznala v celjski tovar-
ni Emo, kjer sta tudi službovala, kako sta se 
leta 1966 poročila, pa tudi mnogih dogod-

kov, ki sta jih v svojo življenjsko knjigo vpisala 
s svojimi najbližjimi. Sicer pa je bil to dan za 
veselje. Obiskovalci so slavljencema, potem 
ko so vsakemu na mizo prinesli svojo torto, 
zapeli zdravico ter jima zaželeli še na mnoga 
leta in da bi ju še naprej spremljali zdravje, 
veselje in ljubezen. (E. Š.)

Marjeta Pungaršek je proslavila okroglih osem 
desetletij življenjske poti, njen mož Milan pa 
77. 
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Na nedeljo ob Marjetinem so v šempetrski 
župniji pripravili prav posebno sveto mašo. 
Župnik Damjan Kejžar je skupaj z nekaj fa-
rani praznik obhajal na ruševinah nekdanje 
cerkve sv. Marjete v Kozji peči, ki je v virih 
prvič omenjena leta 1545, a takrat že kot zelo 
stara cerkev. V virih je zapisano, da naj bi v 
cerkvi nekoč kaplani brali vremenske maše 
in so za to sprejemali zbrani mošt. Proti kon-
cu 18. stoletja so bile maše na pobudo oskr-
bnika bizeljskega gradu prenesene k Cerkvi 
sv. Marije Magdalene v Orešje, ta cerkev pa 
je bila z odlokom Jožefa II. zaprta in prepuš-
čena propadanju. 

K svetnici sveti Marjeti se po stari navadi s 
priprošnjami za pomoč pri delu na polju 
radi obračajo kmetje, tako so tudi med sveto 
mašo izrekli prošnje, da bi polja obilno rodila 
ter da kmetje ne bi bili deležni vremenskih 
neprilik in drugih nesreč. (E. Š.)

Cerkev sv. Marjete pri kunšperskem gradu, 
upodobjena na Vischerjevi topografiji, leta 
1681. V naselju Kunpšerk je bila nekoč cerkev 
sv. Jakoba (upodobljena na sliki spoda). (Foto: 
Wikipedia, splet)

Na ruševinah nekdanje cerkve, posvečene sv. 
Marjeti Antiohijski, je župnik Damjan Kejžar 
daroval sveto mašo. (Foto: Damjan Kejžar, FB)

Danes na nekdanjo cerkev na Kozji peči, kot 
pravijo pobočju, spominjajo le še ruševine zu-
nanjih zidov. (Foto: Damjan Kejžar, FB)

SVETO MAŠO PRIREDILI NA RUŠEVINAH 
KUNŠPERSKE CERKVE
20. julija goduje sv. Marjeta Antihohijska. V Bistrici ob Sotli so se svetnici, ki ji je bila nekdaj posve-
čena cerkev na kunšperkem gradu, poklonili tako, da so na ruševinah cerkve obhajali sveto mašo. 

Sveta Marjeta Antiohijska, tudi Marina ali 
Margareta, je zavetnica kmetov, devic, 
dojilj, deklet, porodnic in žena, pri tež-
kih porodih, proti nerodovitnosti, proti 
boleznim obraza in ranam. Spada k štiri-
najstim priprošnjikom v stiski in je poleg 
Katarine in Barbare ena od svetih treh de-
vic. V Sloveniji ji je posvečenih 51 cerkva. 
Pregovori pravijo, da če na sv. Marjete dan 
deževalo bo, težko boš pod streho spra-
vil seno, ali pa: sv. Marjeta grom in strelo 
obeta, pa tudi, da sv. Urh in sv. Marjeta 
kače paseta.

AFORIZMI IZPOD PERESA 
TONČIJA BABIČAA

** aforízem -zma m (ī) zgoščeno izražena duhovita, globoka misel, izrek: avtor rad upo-
rablja aforizme; splošno znani aforizmi; aforizmi o prijateljstvu; aforizmi v verzih (vir: 
SSKJ)

VARNOST

Poslušni so še najbolj varni pred prisluškovanjem.

Zavore bi bilo varneje izumiti prej kot kolo.

Ene ščiti vest, druge pa zakon.

Osnovni recept za zdrave zobe se skri-
va v tem, da jih ne kažeš preveč.

Vsakega bedaka je varneje jemati poučeno.

Ni vedno dovolj varno biti pripet, da 
se ti nič hudega ne pripeti.

Tudi sredina nas lahko zapelje v skrajnost.

Manj nevarno je poskušati hladno kri ogrevati, kot vročo hladiti.
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Prava Zadnja večerja in prizor zadnje večerje z odprtja olimpijskih iger. (foto: Družina)

Domine, quo vadis? Slika iz leta 1602 italijan-
skega baročnega slikarja Annibala Carraccija, 
ki prikazuje prizor iz apokrifa Petrova dela. 
(foto: Wikipedija)

Sveti Janez Marija Vianej – zavetnik župljanov. 

Duhovno misel pripravil: Damjan Kejžar, žu-
pnik pri Svetem Petru pod Svetimi gorami

Leta 64 se je v Rimu začelo hudo preganja-
nje kristjanov. Bili so namreč drugačni. V te-
danjem poganskem svetu so verovali v ene-
ga Boga Očeta in stvarnika, trudili so se, da bi 
ljubili drug drugega in se spoštovali. Apostol 
Peter je kot voditelj kristjanov predstavljal 
seveda prvo tarčo cesarja in njegove vojske. 
Peter je vedel, da ga v primeru, da ostane v 
Rimu, čaka zagotova smrt. Sklenil je, da bo 
mesto zapustil. Ko je odhajal, je na poti sre-
čal Kristusa, ki je šel v Rim. Vprašal ga je: »Quo 
vadis, Domine?« »Gospod, kam greš?« In Kristus 
mu reče: »Grem tja, od koder ti bežiš, da bom še 
enkrat umrl na križu. Peter takrat začuti podob-
no kot takrat, ko ga je trikrat izdal, da ga Kristus 
ljubi in je daroval življenje za njega. Če mu hoče 
biti podoben, mu mora biti podoben tudi v 
tem, da je za brate pripravljen darovati življen-
je. Pastir, ki je najemnik, mu za ovce ni mar, ko 
pride volk, jih zapusti in pobegne. Dober pastir 

da življenje za svoje ovce. Peter se zopet bridko 
zjoče. Se obrne in vrne v mesto Rim, kjer umre 
mučeniške smrti. Bil pa je Peter križan z glavo 
navzdol. Ko so ga pripeljali na morišče, je dejal 
vojakom: »Nisem vreden, da umrem tako kot 
moj Gospod.« In križali so ga z glavo navzdol.

Podobno kot v času Rima, ki je bil poln 
razvrata in dekadence in kjer so se znašali 
nad kristjani, ki so bili drugačni, se v Evropi 
dogaja tudi danes. V zahodnem svetu je vse 
več razvrata in pokvarjenosti vseh vrst. Med-
tem ko običajno človek svoje slabosti skriva 
in ga sram, da ni sposoben živeti krepostno, 
pa se danes nekateri s svojimi nenavadnimi 
pogledi in praksami hvalijo in so nanje po-
nosni. Tako so ob otvoritvi olimpijskih iger v 
Parizu transvestiti ukradli pozornost športu, 
ter podobo zadnje večerje, kjer je Kristus 
obhajal prvo mašo, uporabili za svoj razvrat 
in s tem žalili Kristusa in Cerkev. Iz Mohame-
da se ne upajo več norčevati, ker vedo, da 
bi jih muslimani vse kruto pobili. S kristjani 
pa lahko delamo, kar hočemo, menijo. Tako 
mnenje je bilo tudi v Rimu, kjer so kristjane, 
ki so bili drugačni, preganjali in zatirali. Toda 
Rim je propadel, kristjani pa smo še vedno 
tu. Vsaka izrojenost slej ko prej dočaka svoj 
bridki konec.
Mož, ki je poleg Petra tudi želel posnemati 
Kristusa dobrega pastirja, bo godoval v ne-
deljo. To je Janez Marija Vianej – zavetnik 
župnikov. Ni blestel na poti izobraževanja. 
Latinščina mu je delala kar velike preglavice. 
Pravijo celo, da so razmišljali, ali ga naj sploh 
posvetijo v duhovnika. Škof ga vprašal, ali 
zna moliti rožni venec. Ko je videl, s kakšno 

pobožnostjo moli, ni imel nobenega pomi-
sleka več. Dali so ga za župnika v majhno 
francosko vasico Ars. Tam je s svojim skrom-
nim življenjem, predanostjo Bogu, globoko 
vero in življenjsko modrostjo, na ljudi naredil 
izreden vtis. Ker je bil zelo dober spovednik 
in je imel dar videti v dušo, so k njemu za-
čeli prihajati k spovedi iz vseh koncev sveta. 
Spovedoval je po 16 ur na dan. Od ranega 
jutra do poznega večera. Ta svetnik nas vabi, 
da bi spoštovali mašo in zakramente in se iz 
njih ne bi norčevali, tako kot so naredili ob 
odprtju olimpijskih iger. Vsak od nas se mora 
odločiti, ali bo sledil dekadenci današnjega 
sveta, ki želi razvrednotiti vse, kar je sveto – 
družino, vero, vrednote … Ali pa bomo tako 
kot Peter, arški župnik Janez Marija Vianej in 
zvesti kristjani, sledili Kristusu, ki je prišel na 
svet, da bi imeli življenje in ga imeli v pol-
nosti.

EVROPA, QUO VADIS? EVROPA, KAM GREŠ?
»Domine, quo vadis?«, je vprašanje apostola Petra Kristusu. Peter je po Kristusovi smrti oznanjal 
evangelij ne samo v rodni Galileji, ampak je kot prvak apostolov obiskoval skupnosti kristjanov in 
prišel tudi v Rim, ki je v tistem času bil prestolnica sveta. Oseben stik, hišne cerkve, oznanilo od ust 
do ust med prijatelji in sorodniki je bil način delovanja prve Cerkve takrat in to je najboljši način tudi 
danes. 
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Otroci, ki so obiskovali šolo nogometa, skupaj s trenerji.

V športnem društvu Bistrica ob Sotli smo po uspešnem prvem letu 
vodene vadbe nogometa, ki smo ga organizirali za osnovnošolske 
otroke, v začetku šolskega leta 2023 z delom nadaljevali. Šolo no-
gometa vodi Dejan Baliban, treninge otrok izvajata Denis Lojen 
in Jaka Šket, pri izvedbi pomaga tudi Silvo Omrezu. Po začetnem 
sestanku za starše in otroke smo prvi trening organizirali v petek, 
22. septembra 2023. Že takoj na začetku nas je presenetil interes ot-
rok, saj je na trening prišlo kar 46 otrok od 1. do 9. razreda. Fante in 
dekleta smo razdelili v tri skupine. V prvi skupini od 1. do 2. razreda 
je bilo 14 otrok, v drugi skupini od 3. do 4. razreda je bilo 15 otrok, 
v tretji, starejši pa je bilo 17 otrok od 5. do 9. razreda. Vadbe so po-
tekale enkrat tedensko, in sicer ob petkih od 15.30 dalje, v zimskih 
mesecih v telovadnici OŠ Bistrica ob Sotli, ko pa se je zunaj otoplilo, 
so se treningi začeli izvajati na igrišču zunaj. V sklopu treningov smo 
organizirali tudi nekaj tekem s sosednjo ekipo z Bizeljskega, fantje 
in dekleta so odigrali prijateljske tekme pred začetkom 43. nočnega 
turnirja, si v mesecu maju ogledali nogometno tekmo prve lige Te-
lemach Slovenija v Celju med domačim moštvom NK Celje in FC Ko-
per ter zaključili sezono treningov z zaključnim piknikom ob koncu 
šole. Treninge bomo nadaljevali ob začetku šolskega leta 2024/2025. 
(Matic Moškon)

Po uspešni prvi sezoni nogometne šole za osnovnošolske otroke smo se v športnem društvu Bi-
strica ob Sotli odločili nadaljevati vodene vadbe. Z začetkom šolskega leta 2023 so se začeli tudi 
treningi, ki jih je obiskovalo 46 otrok.  

ŽE DRUGO LETO VELIKO OTROK 
OBISKOVALO ŠOLO NOGOMETA

Šport

Na ogledu nogometne tekme v Celju. 
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ŽIVALI 
Prodam oddojke 35 kg. Telefon: 041 794 004
KOKOŠI NESNICE iz Kmetije Šraj. Na voljo so rjave za dostavo v aprilu pred 
nesnostjo in za dostavo v maju v začetku nesnosti. Brezplačno pripeljemo 
v Podčetrtek, Imeno, Kozje, Bistrico ob Sotli, za večje število kokoši tudi na 
dom. Naročila: 031 751 675, kmetija.sraj@gmail.com. Kmetija Šraj, Poljčane.
Prodam bikca simentalca, starega tri tedne. Telefon: 031 782 030
Prodam domače zajce, za zakol ali nadaljano rejo. Možnost dogovora o za-
kolu. Telefon: 041 705 917
Na voljo so mladički nemškega ovčarja in že lahko gredo v nov dom. Oče in 
mama sta naša psa. V ceno je zajeto vse (potni list, čipiranje, vpis v register 
na novega lastnika, cepljenje, razgliščenje in vitaminiziranje). Telefon: 031 
856 990
Prodam dva prašiča. Težka okrog 150 kg. Cena po dogovoru. Telefon: 041 
481 019
Kokoši nesnice s Kmetije Šraj. Na voljo so rjave, grahaste, črne, leghorn, šta-
jerske za dostavo v avgustu pred nesnostjo in za dostavo v septembru v za-
četku nesnosti. Brezplačno pripeljemo v Podčetrtek, Imeno, Kozje, Bistrico 
ob Sotli, za večje število kokoši tudi na dom. Naročila: 031 751 675, narocila@
kmetija-sraj.si. Kmetija Šraj, Poljčane. 
 
RAZNO 
Prodajamo kakovostno domače vino, belo sortno in črnino. Telefon: 070 622 
944.
Stanovanje na Kozjanskem, najraje v Kozjem  - solidno opremljeno od 50-60 
m2 od marca 2023 dalje iščem  za dva upokojenca. Telefon: 031 737 729
V Kozjem na dobri legi ob glavni cesti oddam poslovni objekt velikosti 100 
kvadratnih metrov, zraven je parkirni prostor 700 kvadratnih metrov. Pri-
merno za gostinsko dejavnost ali drugo mirno obrt. Urejena vsa dokumen-
tacija. Najem možen takoj. Telefon: 041 216 436
Po simbolični ceni 250€ prodamo dobro ohranjen trosed z izvlečnim ležiš-
čem, dva fotelja v temno modri barvi, kombinacija usnje in umetno usnje. 
Telefon: 068 144 498
Prodam škropilcnico 200l za njivo ali vinograd. Telefon: 041 763 948

Podarimo male mucke, trenutno stare 2 meseca. Prevzem Klake, Lesično. 
Telefon: 031 635 295
Podarim cartljice mucke, stare 3 mesece in pol. Vajeni bivanja v hiši in zunaj. 
Telefon: 031 340 683
Prodam peč na pelete l. 2014 znamka STILMETAL TIP ECO SMART 25 KW. 
Malo rabljena, samočistilna. Eno polnjenje zadostuje za 7 dni, brezžični sob-
ni termostat, nova vžigalna svečka, original navodila, zavzema malo prosto-
ra. Prodam zaradi prehoda na toplotno črpalko. Telefon: 051 601 685 - Ivan
Podarimo omaro za dnevno sobo. Višina 2,40; dolžina 2,70. Telefon: 040 422 
403
Prodam nasekana drva. Telefon: 031 839 805
Prodam okrogle bale sena. Telefon: 041 763 948
Prodam suha bukova drva, večje količine. Možna dostava. Telefon: 041 648 
758
Prodam suho kvalitetno seno prve in druge košnje v okroglih balah. 30 €/
kom. Lokacija: Podsreda. Telefon: 041 613 954.
Prodam samonakladalko SIP 25-26 in trosilec hlevskega gnoja SIP 2700, dva 
pokončna valja primeren za strme terene, zelo malo rabljen. Telefon: 041 613 
954.
Za zbirko kupim stare vojaške stvari: čelade, kape, maske, ostalo opremo, 
odlikovanja, bajonete itd. Telefon: 040 422 023
Ugodno prodam silažne bale. Telefon: 041 736 165
Vinograd na lepi sončni legi pri cerkvi sv. Roka nad Šmarjem pri Jelšah od-
dam v brezplačni najem. Lokacija je položna, lahko dostopna, vinograd ima 
600 trsov, od tega 230 trsov modre frankinje in 200 trsov renskega rizlinga. 
Telefon: 040 575 924
Ugodno prodam okrogle bale slame. Telefon: 070 770 362
Prodam suhe gobe, cele orehe ali orehova jedrca. Cena po dogovoru. Tele-
fon: 031 736 716
Podarim nov stenski bide. Telefon: 031 596 671 - Jože
Prodam tovornjak drv v hlodovini. Telefon: 041 592 534
Prodam kosilnico GORENJE MUTA, motor je v okvari. Telefon 041 849 877
Prodam osem metrov suhih bukovih drv. Telefon: 051 236 217

MALI OGLASI

ŠALJIVI KOTIČEK TEDNA
 TROBENTA
»Jaz sploh ne nosim ure, ampak imam zato daljnogled in trobento.«
»Kako pa potem veš, koliko je ura?«
»Preprosto, z daljnogledom pogledam na cerkveni zvonik.«
»Kako pa ponoči vidiš na zvonik?«
»Mi ni treba. Če ponoči želim izvedeti, koliko je ura, začnem igrati na trobento in zagotovo se oglasi kakšen sosed in zavpije:  
Kateri bedak pa ob treh zjutraj igra na trobento?!«

DOGODKI
•	 1815: Napoleon pregnan na Otok Svete 

Helene
•	 1892: v Avstro-Ogrski preidejo na zlato 

podlago in uvedejo novo valuto krono
•	 1985: 137 ljudi umre v strmoglavljenju 

letala Lockheed L-1011 TriStar na teksa-
škem letališču Dallas/Fort Worth

ROJSTVA
•	 1976: Kati Wilhelm, nemška biatlonka
•	 1988: Robert Hrgota, slovenski smučar-

ski skakalec
•	 1990: Dejan Judež, slovenski smučarski 

skakalec

SMRTI
•	 1945: Pietro Mascagni, italijanski sklada-

telj (* 1863)
•	 1965: František Langer, češki zdravnik, 

pisatelj (* 1888)
•	 1976: Fritz Lang, avstrijsko-ameriški film-

ski režiser (* 1890)

NA DANAŠNJI DAN: 2. AVGUST JE 215. DAN 
LETA. V LETU 2024 OSTAJA ŠE 151 DNI.
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TEDENSKE PRIREDITVE

Sobota, 3. avgust 2024
GLASBENO POLETJE NA GRADU PODSREDA 
Ob 16.00 zaključni koncert udeležencev se-
minarja za violončelo. Info: 03 800 71 00.

Sobota, 3. avgust 2024
28. KLOPOTČEVA SOBOTA V VIRŠTANJU
Ob 17.00 kulturni program s postavitvijo klo-
potca, degustacija vin domačih vinogradni-
kov. Info: 070 978 310.

Nedelja, 4. avgust 2024 
LESKOVŠKA NEDELJA
Ob 9.00 in 10.00 v Zagorju pri Lesičnem.
Info: 051 608 536.

Ponedeljek, 5. avgust 2024
ROMANJE NA PRAZNIK MARIJE SNEŽNE NA 

SVETIH GORAH
Ob 9.00 in 10.00 v slovenskem jeziku in ob 
11.00 v hrvaškem jeziku v cerkvi Svetogorske 
Matere Božje na Svetih gorah, Bistrica ob So-
tli.  Info: 031 278 180.

Od torka, 6. avgusta, do petka, 9. avgusta 
2024
ORATORIJ ZA OTROKE 
V župnišču Sveti Peter pod Svetimi gorami.
Vabljeni vsi otroci, ki bi se radi zabavali in 
česa novega naučili.
Info in prijave: 041 716 309.

Četrtek, 8. avgust 2024
KRVODAJALSKA AKCIJA
Od 10.00 do 12.00 v Večnamenski športni 
dvorani Podčetrtek. Info: 051 687 347.

Petek, 9. avgust 2024
STRUNA FEST
Ob 20.00 v Večnamenski dvorani Podčetrtek.
Nastopajoči: Big foot mama, Barni band, Du-
nraven, Piksel Prfekt.
Vstopnice na Eventimovih prodajnih mestih 
in TIC Podčetrtek. Info: 03 810 90 13.

Petek, 9. avgust 2024
PREDSTAVA DU PODČETRTEK: SERVUS PETE-
LINČEK
Ob 20.00 pod šotorom nasproti gostilne HI-
-TI v središču Podčetrtka. 
Vstopnine ni, zaželeni prostovoljni prispevki.
Info: 051 340 166.

POLICIJA 113

PROMETNA NESREČA 
22. 7. 2024 se je v Belem zgodila prometna 
nezgoda z udeležbo voznika osebnega av-
tomobila, ki je nepravilno prehiteval drugo 
vozilo in pri tem trčil v odbojno ograjo. Poli-
cisti so povzročitelju prometne nezgode na 
kraju izdali plačilni nalog. 

VLOM V STANOVANJSKO HIŠO
22. 7. 2024 je občan obvestil policijo, da je na 
območju občine Podčetrtek prišlo do vloma 
v stanovanjsko hišo. Ugotovljeno je bilo, da 
so si v času nekajdnevne odsotnosti lastnika 
stanovanjske hiše neznani storilci z lomlje-
njem ključavnice omogočili vstop v stano-
vanjsko hišo. Pregledali so celotno poslopje 
in iz njega odtujil zlatnino. Za storilci še poiz-
vedujemo. Po zbranih obvestilih pa bo o pri-
meru obveščeno pristojno državno tožilstvo. 

VOŽNJA BREZ VELJAVNEGA VOZNIŠKE-
GA DOVOLJENJA
22. 7. 2024 je v cestnem prometu ustavljen 
in kontroliran voznik osebnega avtomobila, 
ki je vozil brez veljavnega vozniškega do-
voljenja. Vozilo mu je bilo zaseženo, prepo-
vedana nadaljnja vožnja, zoper njega pa je 
bil uveden postopek, ki ga bo obravnavalo 
pristojno sodišče.  

NEDOVOLJEN PRESTOP DRŽAVNE MEJE 
24. 7. 2024 je bilo na območju občine Bistrica 
ob Sotli pri nedovoljenem prestopu držav-
ne meje zalotenih deset oseb. Ugotovljeno 

je bilo, da gre za državljane Sirije, ki so v po-
stopku podali vloga za mednarodno zaščito. 
Osebe so bile po zaključku postopka name-
ščene v azilni dom. 

SPOR ZARADI MEJE 
25.07.2024 je občan na območju občine 
Šmarje pri Jelšah zaradi spora glede poteka 
meje med parcelama žalil sosedo. Oškodo-
vanka je o sosedovem početju obvestila po-
licijo, kršitelju pa je bil zaradi kršitve javnega 
reda in miru izdan plačilni nalog. Meja pa 
kljub temu še znana. 

TRČENJE V PARKIRANO VOZILO
25. in 26. 7. 2024 je na parkirišču kopališkega 
kompleksa na območju občine Podčetrtek 
prišlo do trčenja v parkirano vozilo, pri čemer 
sta povzročitelja odpeljala s kraja, ne da bi 
nudila svoje podatke. Za povzročiteljema še 
poizvedujemo, po zaključku postopka pa bo 
zoper njiju uveden postopek o prekršku. 

BREZ POSTREŽBE  
26. 7. 2024 je občan, ki je bil očitno alkoholi-
ziran, od osebja zahteval, da mu postrežejo z 
alkoholnimi pijačami. Ker njegovi želji ni bilo 
ustreženo, se je do osebja in gostov vedel 
agresivno. Kršitelj se je ob prihodu policije 
pomiril in odšel domov, policisti pa so mu 
pred tem zaradi kršitve javnega reda in miru 
izdali plačilni nalog.

POŽAR 
26. 7. 2024 je na območju Olimja prišlo do 
požara na gospodarskem poslopju. Požar so 
pogasili gasilci okoliških gasilskih društev. O 
okoliščinah nastanka policisti še poizvedu-
jemo. 

VOŽNJA POD VPLIVOM ALKOHOLA IN 
UDELEŽBA V PROMETNI NEZGODI
26. 7. 2024 je na območju občine Kozje ob-
čan zaradi vožnje preblizu roba vozišču za-
peljal izven vozišča in trčil v drevo. Voznik se 
v prometni nezgodi ni telesno poškodoval, 
ugotovljeno pa je bilo, da je v cestnem pro-
metu vozil pod vplivom alkohola. Zoper nje-
ga je bil uveden postopek o prekršku.

TATVINA IZ VOZILA
28. 7. 2024 se je na policijo zglasil občan in 
naznanil, da so mu je neznani storilec iz par-
kiranega vozila odtujil torbico z dokumenti. 
Za storilcem še poizvedujemo, po zaključ-
ku preiskave pa bo o primeru obveščeno 
pristojno državno tožilstvo. 

PROMETNA NESREČA Z UDELEŽBO VOZ-
NIKA MOTORNEGA KOLESA
28. 7. 2024 je bila policija obveščena, da je 
občan po padcu z motornim kolesom iskal 
zdravniško pomoč. Ugotovljeno je bilo, da je 
v prometni nezgodi zadobil telesne poškod-
be. Okoliščine primera še preiskujemo. Po 
zaključku preiskave bo zoper povzročitelja 
uveden postopek.
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VODORAVNO
2. Vojaški čin
9. Skriti dodatek vsake neveste
10. Drugo ime za tagetes
11. Zveza političnih strank

NAVZDOL
1. Glodavec z jadralno mreno
3. Posebna oblika zdravljenja z vodo
4. Nekdanji prebivalec mostišča
5. Satirični naziv za neumnega človeka
6. Manjše naselje
7. Večplastna sladica
8. Majhno drevo rujevina
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Nagrado podarja KIP VIZIJA. Izžrebali bomo enega nagrajenca. 

Rešitev križanke pošljite na email 
naslov urednistvo@casopisoko.si
ali napišite na kupon in ga pošljite 
na dopisnici najkasneje 
do 5. 8. 2024, na naslov: 

NAŠE OKo
Lesično 72, 3261 Lesično

Rešitev križanke 785:  
KONJSKE DIRKE

NAGRAJENEC/KA:
PATRIK LEKŠE, BRESTANICA

Sponzor križanke je KIP VIZIJA.

            REŠITEV:

Ime in Priimek: 

             Naslov: 

                Pošta: 

NAGRADNA KRIŽANKA786
N A Š E

1 2 3 4 3 5 6 7 8 9

10 3 11 3 5 9

NAGRADNA KRIŽANKA
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ZBIRNO MESTO: ob 8.45 uri na parkirišču za farno cerkvijo sv. Lovrenca v Podčetrtku
pri prostorih Planinskega društva Atomske Toplice Podčetrtek, Trška cesta 83,
Podčetrtek

START: ob 9.00 uri

OPIS POTI: proti stolpu se bomo odpravili po najkrajši  evropski  E7 pešpoti od
cerkve Sv. Lovrenca preko Vebrove jase do Stolpa zdravja in veselja na Silavcu.
Celotna pot bo brez asfaltiranih površin, saj bo vodila po makadamskih gozdnih
cestah in gozdnih stezicah. Ob vznožju Stolpa zdravja in veselja bomo počakali na
prihod udeležencev vzdržljivostnega teka  Svinjskih E7 na Rudnico. Po sproščujočem
postanku se bomo izpod stolpa vrnili  v Podčetrtek.

OPREMA: planinska obutev, obleka primerna vremenu. Priporočajo se pohodne
palice.  Hrana in pijača med potjo iz nahrbtnika.

ZAHTEVNOST: lahka planinska pot.

OPOZORILO: za zaščito proti klopom, imejte poleg kemičnih sredstev 
oblečene tudi dolge hlače in majice z dolgimi rokavi.

ROK PRIJAV: prijave niso obvezne so pa zaželene.

PRIJAVE IN INFORMACIJE: e-naslov pdpodcetrtek@gmail.com ali na 
mob. št.: 031 611 093

VABILO NA POHOD NA RUDNICO

Podčetrtek – Stolp zdravja in veselja - Podčetrtek

v soboto 10. avgusta 2024

UDELEŽBA NA POHODU NA LASTNO ODGOVORNOST!
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Sobota, 3. avgust 2024, ob 16.uri

Grad Podsreda

V okviru Glasbenega poletja na gradu Podsreda 2024 vas vabimo na zaključni koncert 
glasbenega seminarja za violončelo, ki poteka pod mentorstvom profesorice Karmen Pečar Koritnik.

Vstop je prost.

PRIJAZNO VABLJENI.
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Kozjanski park vabi na

KONCERT UDELEŽENCEV
SEMINARJA 

ZA VIOLONČELO

Kozjanski park
www.kozjanski-park.si

Grad Podsreda
www.castlepodsreda.com


